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1.] 33 geHb B KynuHapun ncneknu 210 NUPOXKOB C Ka-
nyCTom BULIHEN 1 MacoM. CKOMbKO MUPOXKOB OCTanocb K
BeYepy, ecnn B TeyeHme AHA Kynunu 58 NUPOXKOB C Kanyc-
101, 70 NMUPOXKOB C MACOM U 62 NUPOXKa C BULIHEN?
[lIoNONHM PUCYHOK AaHHbIMW W peln 3apadvy ABYMS CrMo-
cobamu:

: —

1 cnocob: 2 cnocob:
1) 1)
2) 2)

3)

Ha ntuuedepme Kypbl exefHeBHO HecyT B CpeAHeM OOHO
M TO Xe KOonm4yectBo aul. Ecnu 3a Tpyu AHA OHWU CHeCnw
npuonuantensHo 270 snL, CKONbKO MPUMEPHO AUL OHW
CHecyT 3a 9 gHewn?
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HONONHU PUCYHOK OaHHbIMK W 3anulin pelleHne 3ajayvu:

& o

r——® o @ - & ® &  J

1 cnocob: 2 cnocob:
1) 1)

2) 2)

OrtBer: OrtBeT:

jl B tpex BaroHax metpo 120 naccaxwupos. B nepsom
Ha 27 4enosek 6Honble, 4em BO BTOPOM, @ BO BTOPOM Ha
15 yenosek Oonblue, 4eM B TpeTbeM. CKONbKO Nnaccaxupos B
KaXkgom BaroHe?

PaccMOTpU PUCYHOK K 3agadve n gobaBb AaHHblE:

Il e See

Hanuwmn noscHeHWe K TakoMy AenUCTBUIO:
120 =T =15 = 19+
Hanan 4ncno naccaxvpoB B TPETbeM BaroHe:

Hanawn 4ucno NnacCa>XXnpoe BO BTOPOM BalOHeE:

Hamgon 4icno naccaxupoB B NepBOM BaroHe:
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3a Mecal, C KOHBenepa aBTo3aBofa AoMmKHO cxoauTtb 100 aBTo-
mobunen. 3a nepsylo Hegeno pabo4yve cobpanu 18 aBTOMOOM-
nen, 3a BTOPYyIO U TpeTbio Hepenu Ha 24 aBTomobuns Gonblue,
4yem 3a nepsyio Hegeno. Ckonbko aBTomMobUnen HyxHo cobparb
3a YeTBEPTYIO Hedento Mecauad, Y4ToObl YNOXUTLCA B NNaH?

3aKOHYM PUCYHOK K 3adade, 0DO3Ha4b Ha HEM OaHHble U 3a-
MUK peLleHne C NOSCHEHUEM:

I w
vV

1)
2)

OTBET: HYXHO cobpaTb

ji:l Ha ogHy Ga3y npusesnu 896 kr kaprodens. 3710 Ha
214 Kr MeHblue, 4emM npuBe3nn Ha Apyryo 6a3y. CKonbko
KMNorpaMMoB KapTodens npueesnu Ha BTopyto Gasy? Ha obe
6a3bl BMecTe?
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[ononHwn PUCYHOK AOaHHbIMW W OTBETb Ha BOMPOCHI 3adda4w.

| i \ i

[ Q

Hanuwm nosicHeHWs K Kaxaomy AencTBuio:

1)

R p——————— e L L R Rl e

L B oByx MoTkax u Tpéx knybkax 91 m Bepésku. B oa-
HOM TakOM e MOTKe M Tpéx Knybkax 77 M BepeBkW. CKONbKO
METPOB BEpéBKM B OHOM MOTKE W B OfHOM Knybke? Hapucyw
yc/ioBMe 3afadn, obo3Ha4yMB MOTOK BEPEBKM KBAPATMKOM, 3
KNyOOK BEPEBKM — KPY>XXKOM.

3anvwn peLueHue:

OtBerT:
B OAHOM MOTKE — , B OQHOM Knybke —
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__#.| B petckun pom 3aBe3nn 7 SALWMKOB cppyKTos no 8 kr
B KaXaoM. [locne TOro, kak 4acTb (PPyKTOB M3PacxoaoBasnu,
octranocb Ha 14 kr bonble, Yem m3pacxoposanu. CKONbKO
KUOrpaMMOB (PPYKTOB OCTanoch?

JJononHM puUCyHOK K 3agave AaHHbIMU U3 YCIIOBUS:

Pacxop, / X

|7 AW, no 8 kr

Ocranoch e < \.

3annuwn pelueHune:

1)
2)
3)
4)

OTBeT: ocTranochb

1] Korpa Bce 3puTenn Ha KOHUepTe paccenmcb no CBOUM
MecTaM, TO BbIACHWNOCb, 4TO0 132 mecta cBobogHO. CKoMbko
3pUTenen MpULLO Ha KOHLEepPT, ecnn 3an BMellaer 850 yeno-
BeK? [JononHM pucyHOK K 3apade AaHHbIMU W3 yCoBUS:

‘\/’/




3anuiy peLueHue:

OtseT: npuwino

E B perckoM cagy — 20 BenocunenoB: TPEXKOMECHbIX
M [OBYXKONECHbIX. Y Bcex BenocunenoB — 55 konec. CKomnbko
[IBYXKOMECHbIX BENoCMnNegoB B AETCKOM cafy? 3akoH4n npef-
NOXEHUA B NPUBEOEHHbIX PacCyXOeHWaxX: AonyCcTuM, 41O BCe
Benocunenbl AByxkonécHole, Torga y 20 Benocvnenos by-
ner konec. OcraHeTtcs konéc. [lobaBnatb Koneca
MOXHO TONMbKO Mo 1, NOCKONbKY Benocunenbl He MOryT no
YCIOBMIO MMETb Bonblue TPEx Konec. 3HauuT, Besno-
cvnenos ByayT TPEXKOMECHbIe, a OCTanbHble — ABYXKOMIECHbIE:

NX LUTYK.

X0o3ska pa3Befia Kyp Y KponukKos. Bcero y AOMAWHUX MUTOM-
ues 35 ronoB n 94 nanku. CKOMbKO Kyp U CKOMbKO KPOIMKOB
y xo3amku? Paccyxpan, Kak B npefbioyllen 3agade: aonycruM,
4TO Y XO3AMKK TONbKO Kypbl, TOraa y Hux Oyaet

OT 94 nanok, OaHHbIX B YCNOBUM, OCTAETCH
7




JT0 0O3Ha4aet, Y4To CleayeT «pasfaTbh» AOMOMHUTENBHO Mo [Be
nanku (T. K. y KpONMKOB No 4 nanku). 3Hauwr,

KponukoB byper
Torpa kyp Oyper

Coenan nposepky 3agayu:
Jlanok y Kkyp
Jlanok y kponukos
Bcero nanok

44,1 B 4ac nuk B ABa BaroHa METPO CyMenu BOWTU
176 naccaxupos. Ha octaHoske 3 4enoBeka nepecenu U3
OAHOro BaroHa B Apyron, nocne 4ero B oOOMX BaroHax
nacCaxunpos CTano nopoBHYy. CKONbKO 4enoBek ObiNo B Kax-
AOM BaroHe nepBOHavanbHO?
PaccMOTpu pUCYHOK K 3apave:

3 1. =
1 BaroH e—

-1 176 n.

2 BaroH e ®

OT1BeTb Ha BOMNPOCHI:

Ha ckonbko naccaxwpoB nepBOHayanbHo 6bino Gosblie BO
BTOPOM BaroHe?

Ha
YTO Mbl y3HaeM, BbINONHUB OENCTBUE:
176 — 6 =




Y3Hai, CKOnbKO MaccaxupoB ObiNO MepBoHaYanbHO B 1 BaroHe:

Y3HaW, CKOMbKO MaccaxmpoB Obino nepeoHaYanbHO BO 2 BaroHe:

e el R e e ——

LW Z.] ina oTnpasku B MarasuH QepMmep pasnoxun nep-
CMKM B 3 OOnblIMX U 2 ManeHbkux alwmka. Bcero 6bino
142 nepcuka. CKONMbKO NEPCUMKOB B KaXOOM ManeHbKOM
AWK, e B KaxXaom bonbwom siwmke 30 Nepcrkos?
LlononHn pucyHok K 3agaye faHHbIMM U 3amnULLIM peLleHue C
NOACHEHUAMMN:

—_—

1)
2)
3)

OTBET: B KaXKAOM ManeHbKOM SfiLLuKe

LA, llBerHas macTepckas NpuUrotoBuna Ans OTMNpaBky B
MarasvH 92 npocTbiHWM, a MNOAOCAEANbHUKOB Ha 18 wWTyK
MeHblUE. 3aTeM LUBEeN AOMNONHUTENbHO CLUMAWN eLlé HecKonbkKo
noAoAesNbHNKOB. Bcero B MarasuH 6bino otnpasneHo 79 no-
AofeanbHUKoB. CKONbKO NOAOAESNbHMKOB ObINO CLUIMTO AO-
NONHUTENbHO?

2 Tpenaxep mo maremaTuke 11s 4 k. Pemerime sanay. 9



PaccMOTpU PUCYHOK K 3apadve n obo3Hayb Ha HEM [aH-
Hble:

NPOCTbIHL

——
NOOOAEANBHUKA o i -
LOMOSTHUTENbHbIE e———e
NOAOAEANbHUKA
Pewn 3agayy no nnaHy:
1) CLUMNM NOAOAEANBHMKOB CHaYana.
2) CLUMNW NOAOLEeANbHUKOB A0MOoN-

HUTEJbHO.

P pe—————————— et R Ll el e e

14, PacctosHne mexay AByms octaHoBkamm 800 m. Ot
3TUX OCTAHOBOK OTOWNM ABe MapupyTku. OAHa M3 HUX
npowna 240 M, a apyras — 160 M. Mocne Yero obe MapLu-
pyTKM BCTann B «npobke». KakoBO pacctosiHne mexay Map-
LpyTKamm?
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Pelun 3apady B COOTBETCTBUM C KaXAbIM U3 PUCYHKOB:
1 cnocob: 2 Cnocob:

e e P ——

B ycnoBmax 3agayn KapTodku 14 BO3IMOXEH eLle
OAWH BapuWaHT ABWXEHWA MapLUpyTOK: MalUuWHbl MOMIU Mno-
€XaTb OT pa3HblX OCTAaHOBOK B OAHY CTOPOHY. Hamawm paccros-
HUe MeXay MapLupyTKamu.

Vicnonb3y puUCyHOK M NPeanoXeHHbIN NaH peLLeHus:

240 M ? 160 M
o — = -

\|800M/

1) 240 - 160 =__ — Ha CTONbKO METPOB MapLUpyT-
' K coOnmsnnuce.

— paccrofiHve Mexay MapLupyT-
Kamu,

| | TypucTUdeckoe areHTCTBO npogano nepes HoBbIM ro-
AoM 480 nytesok B TaunaHa, B Ervner u B WHaumio. Tpn pe-
CATbIX 4acTu 3TUX nyTeBok — B Erunetr, 140 nytéBok — B
NHavio, octanbHble — B TaunaHg. CKOMbKO nyTéBok B Taw-
NaHA Npodano TYPUCTUYECKOE areHTCTBO?

11




JlononHM pUCyHOK K 3ada4ve AaHHbIMU K3 YCNOBUSN:

B Ervner B VHOMIO B TavnaHg

Bcero

Hanuwuy nosicHeHne K OencTBUIO:

1) 480 : 10 - 3 =

Y3Hai1, CKONbKO NYTEBOK B TamnaHg NpoAaHo:
2)

3)

OTtBeT. npoaaHo

®yproH C MONOKOM Bblexan C epMbl B ropog B 5 4. yTpa.
Yepes 50 MWH. MalMHa OCTaHOBMNACh Ha 3anpasky. DyproH
3anpaBnsanu 15 muH. lNocne Yero MawwuHa goexana Ao ropo-
3a 40 MuH. B kakoe Bpemsa ¢yproH npuexan B ropop?

12



Pewn 3apady AByms cnocobamu B COOTBETCTBUM C NOSICHE-
HUAMMW.

1 cnocob:

1) =
B 3TO BpeMsi (DYProH Mpuexan Ha 3anpasky.

2) .
B 3TO Bpems (hyproH Bblexan C 3anpasku.

3) g
B 3TO Bpems (yproH npuexan B ropof.

2 cnocob: ’

1) — CTONbKO BpeMeHW (yproH nortpatua Ha Ao-

POry W Ha 3anpasky; nepeseféM 3TO BPEMS B HYacbl U MUHY-
Tbl, NONYYUTCA

2) — B 3T0 Bpems (yproH npvexan B ropog.

B e e e

. 18. [NepumeTp kBapgpaTa paBeH 16 cMm. KakoBa ero
nnowanb?

? Pelun 3agady B COOTBETCTBUM C NNAHOM:
Ecnn P,= 16 c™m, To ogHa cTopoHa kBaj-
, . Ppata paHa
- S=? Y Ecnm cropoHa kBagpata pasHa __
TO ero nnowagb paBHa KBa-
? APaTHbIX CaHTUMETPOB.

byayr nv pasHbl nepumeTp W nnowans KBaapata, ecnv Anu-
Ha ero CTopoHbl 5 cm?

13



.l [Mepumetp kBagpata paseH 16 cMm. Ecam 3TOT nepu-
MeTp yBENMYUTL Ha 8 CM, Ha CKOSIbKO KBAaAPaTHbIX CaHTUMET-
POB YBENMYUTCA Mnolwadb KBagpara?

Wcnonb3ym Ans pelleHus peynsrartbl 3afadv 13 Kaptodku 18.
Pelun 3apady AByms crnocobamu B COOTBETCTBMM C yKa3aHWUAMM:

1 cnocob:
Y3Hal HOBbIN NepuMeETp KBagpata:

Y3Hay HOBYIO AJIMHY €ro CTOPOHbI:

Y3Han HOBylO Nnowaap Ksagpara:

CpaBHW €& co CTapon nowaapio (Hanan pasHuuy):

OTBeT: Ha

2 cnocob:
Y3Hall, Ha CKONbKO CAHTUMETPOB YBENUYMTCA ANUHA OAHOW

CTOPOHbI KBaAparta.

Y3Hal HOBYIO AJIMHY CTOPOHbI KBadpara:

Y3Han HOBYlO nnollafb KBagparta:
CpaBHW €6 co cTapoi nnowaabio (Hanam pasHuy):

OTBeT: Ha

Ha Tpéx kopmylwkax cugenn 24 cuHuykun. Korga c

nepBon KOPMYLLKW Nepeneteny Ha BTOPYlO 4 CUHWUHYKK, a CO
BTOPOI KOPMYLUKW Nepenetenn Ha TpeTbio 3 CUMHWYKK, TO Ha
BCEX KOPMYLUKax CUHMYEK OKa3anocCb MOpoBHY. CKONMbKO -
HMYeK BbII0 Ha KaXkaoW KOPMYLLKe nepBOHa4anbHO?

14




HayHu pelleHne C KOHLA@: CKOMbKO CUHMYEK OKas3anocb Ha
Kaxxaon 13 Tpex kopmyulek? OBo3Hayb KaXaylo CUHUYKY KBa-
APaTUKOM — 3aKpacb HYXHOE KONMM4eCcTBO KBaApPaTUKOB B
Kaxaom psady. [MOToOM nokaxu, Kak CUHUYKW nepenetany c
OAHOW KOPMYLUKWU Ha Apyryio:

1 KopMmyLLKa

2 KOpMyLUKa

3 KOpMyLLUKa

Ortger:
Ha nepBon KopMmyLike 6bino

Ha BTOpPOW KOpMYyLUKe Obino

Ha TpeTben KopMmyluke Obino

—-.——n--———-‘m--——-u-—--———.-—-————-—————-—n———-—n—c—-——-—-

l__ZI Ans knyBHW4HOro BapeHbsi Gabyluka Gepér ase YacTu
caxapa Ha ofHy 4YacTb Arof. CKONbKO KMNOrpaMMoB frog, Obi-
no y 6abywkun, ecnn caxapa 6bino Ha 8 kr Gonblue, Yem
arof? CKONbKO KMNorpaMMoB caxapa 6bino?

15



T eecos
,D.OI'IOJ'IHI/I PUCYHOK AOaHHbIMU U3 YCNOBUA M 3anmin OTBET.

arofbl  e——————e

Caxap e ° ®

OTBeT: 6bINO

- Mpy nomone Ha Kaxpable 3 4acT¥ MyKW Nony4aerca
1 yactb otxonoB. CKOMbKO CMONONU MWEHWUUb!, eCin MYKWU
NONy4nnocb Ha 36 TOHH Bonblue, Y4em OTXOAOB?

JOMOMHN PUCYHOK A3HHbIMK U3 YCNOBUS W 3anuvlin peleHne
33[a4M B COOTBETCTBMW C MOACHEHUAMM:

Omoogbl oo

77T
Myka . /;\-
1) — npuxoamTca Ha 1 4acTb.
2) — BCero 4acren.
3) — BCEro neHuLbl.

OTBeT. cmononu

16



Dl [1na nukHMKa Kynunin 80 0QHOPa30BbIX CTakaH4YMKOB —
CUHUX U KpacHbIX. CKONbKO CUMHWUX CTakaH4YMKOB Kynwuawv Ans
NUKHKKA, ecyn KpacHbIX Obino B TpU pasa MeHblue?
JlononHu puUCyHOK OaHHbIMU U3 YCNOBUS:

KpacHble e————e

CuHune @ e @ &

3anuwmn peleHne ¢ NOACHEHUEM:
1)
2)
3)
OtseT: Kynunu

| B MarasuH npusesnu kaptodenb. 3a AeHb npoganu
276 kr. Mocrne 3T0ro B Mara3uHe OCTanocb Ha 154 Kr kapro-
dens MeHblle, YeM npopanu. CKOMbKO KUAOrPaMMOB KapTo-
densi npueesnn B MarasmH?

3aKOH4YM PUCYHOK K 3apadye M 0603Ha4Yb Ha HEM [aHHble U3
yCnoBus:

MNpogaHo

? npuBesnun
Ocranocb

Pelin 3apady B COOTBETCTBUWM C BOMPOCAMMU:
1) Ckonbko KMNOrpaMMoB KapTodens ocTanoch?

2) CKonbKo KMNOrpaMMoB kapTodens npusesnm?

OtBeT: npuBe3nu

17



225, 13 OBYX MOCENKOB HaBCTpeYy Apyr APYry BbiWAW ABe
MawwuHbl. OgHa M3 HUX npowna Jo Bcrpeun 118 kM, a Opy-

ras — Ha 43 kM Gonblue. KakoBO pacctosHme mexay noces-
Kamn?

PaccMOTpU PUCYHOK K 3agade:
118 km ? Ha 43 km bonble

R —

?

3anvwn pelleHmne B COOTBETCTBUU C MOACHEHUAMMWN!

1) — npoluna BTOpas MaluvHa [0 BCTPeYu.

2) — paccTosHne Mexay MOCENKamu.

[ pe——————— e L L e e

£0.| Mama kynuna 15 kr cnagkoro bonrapckoro nepua, a
nommnopoa B ABa pa3a Oonbwe, Yem nepua. 12 Kr nomu-
[IOPOB OHa 3aKOHCepBMpoBana B OaHKW, a OCTanbHble M3pac-
xofoBana ans npurotoBneHns ne4vo. Ckonbko NOMMUAOPOB MO-
WNo Ha neyo?

3aKOH4YM PUCYHOK K 3afadve u obo3Hayb Ha HEM AaHHble W3
yCNOBUA:

MNepeL,

MNomupopsbl

1)
2)

OTeeT: Ha neYyo nowno

18



E KapncoH 3a odHy MWHYTY CbefaeT 9 KoHdeT. 3T0 Ha
6 Wwryk Bonblie, 4eM OH ycrneBaeT CbecTb AONOK 3a 3T0 Xe
Bpemsa. Ckonbko AOMOK HYXHO MNMPUroTOBUTL Manbiwly, ecnu
KapnicoH cobupaeTcs 3arsHyTb K HEMY B FOCTU Ha 3 MUHYTbI?

Hapucyn ycnosue 3apayv, o6o3Ha4mB KOHMDETbI KpyXKamu, a
A6nokn KBagpaTUKamu:

3anuuu pelueHue:

OTBeT: HY)XHO npuro'rosmb

Flocne TOoro kak 145 4yenosek kynunn no 2 buneta

KaXnblX, B Kacce octanocb 36 6buneto. Ckonbko 6buneros
ObINO B Kacce cHavana?

JononHn pucyHoK K 3agave AaHHbIMW U3 YCNOBUS:
Ocranoce... Kynunnu...

Q —

3anuwun pelueHne C NoSCHeHueM:

1)

2)

OtBeT: cHa4yana B Kacce Obino
19




B nogapo4HoM Habope ana nanbl Obin Kpem ana Oputba u
NocboH nocne 6putbs. Habop ctoun 246 pybnen. JIOCbOH
nopoxe kpema ana Oputba Ha 162 pybns. CKonbko CTOUT
KpeMm ans Oputbs?

PaccCMOTPY PUCYHOK W OOMOMHM ero AaHHbIMWU U3 YCIIOBUA:

J1oCbOH

Kpem

Hanau CTOMMOCTb Kpema:

Hangn CTOMMOCTb JTOCbOHaA:

30, Macca MopkoBM B OfIHOWM CymMKe B 6 pa3 MeHblue,
4eM Macca MOPKOBM B OQHOM slmke. CKONbKO KMNOrpamMmoB
MOPKOBM B CyMKe, ecin B fAluke 48 Kr MOpkosu?
J[1OMONHU PUCYHOK AaHHbIMW U3 YCNIOBUS:

Macca MOpKOBU B ALLMKE:

Macca MOpPKOBU B CyMKe:

20



) 8. [IBe ryceHMUbl, Haxoaawmecs Ha pacctosaHum 1 M 23 oM,
nonon3nu HasCTpeyy Apyr Apyry. Ha kakom paccrosHuu Apyr
OT Apyra OHW OKaxyTcs, ecnu nepBas ryceHuua npononser
81 cM, a BTOpas — B 9 pa3 MeHblle, Yem nepsas?
Obo3Ha4YMM BCE paccTosiHMEe OTPE3KOM, a 3aTeM MOoKaXem Ha
HEM NyTb KaXAOW TyCEeHULbI:

M 23 c™Mm

/

81 cm ? ? B 9 pa3 MeHb-
e, Yyem nepsas

3anun OTBETbl Ha BOMPOCHI M COOTBETCTBYIOLLME AENCTBUSA:
MoxeM N1 Mbl cpasy OTBETUTb Ha BOMPOC 3adayun?

Y70 HyXHO 3HaTb, 4TODObI. OTBETUTH Ha BOMPOC 3adaym?

YTO W3 3TUX AAHHbIX YXe WU3BeCTHO?

MOXHO N HaWTK paccTosHWe, KOTOPOe MpPOMon3na BTopas

ryceHuua?

MOXHO N1 Tenepb OTBETUTb Ha MaBHbIA BOMNPOC 3afaqyum?

OtBeT: Ha paccTroaHuUMn

21



Dé&.| OpHa WBes WHET Kaxabli Yac no 9 npocrbiHen, a apy-
ras — No 6 NPOCTbIHEW. 3@ CKONbKO 4acOB OHW COLLLIOT BMeCTe
90 npocTbiHen, e BblpaboTka B Hac y HUX HE U3MEHUTCH?
Pewn 3agady no nnaxy:

1) Y3HaWn, CKONbKO MPOCTbIHEWM OHM BMECTe COWLIOT 3a 1 4ac:

2) Y3HaW, 3a CKOMbKO 4acoB OHM cowbioT 90 npocTbiHen, pa-
bortas BMecTe:

OTgeT: 3a

) Ds| B cTOnoBylO KageTcKoro Kopnyca npuBesnu CHa4vana
53 kr kaptodens, a nNotoM gose3nu ewe. Becb 3anac Kapro-
dens M3pacxofoBanu 3a ABe Hedenu — Mo 22 Kr B Hepenio.
CKONBbKO KMOrpaMMoB KapTodens npvBesNiv OOMNONHUTENbHO?
(B Hepene 7 aHen.)

JlononHn puvCyHOK K 3afaye AaHHbIMU N3 YCNIOBUS.

MpwnBe3nu cHavana... MNpwrBe3nn MOTOM...

Mo 22 kr B AeHb OHewn
3anuin pelenHne 3aaaq4n C NOACHEHUSMU:
1)
2)

OTBeT: AONONHUTENbHO NPUBE3NUn
22




Korona BuHHM-Tyx cben 500 r méga mn3 GaHkuy, Tam

OCTanocb Meéaa B [Ba pa3a MeHblle, YeM Cbesl Me[BEeXOHOK.
Ckonbko rpamMmoB méefa 6bbino B GaHke cHavana?

JlononHM pucyHok AaHHbiMM U 0603Ha4Yb HEW3BECTHOE BOMpPO-
coMm: e

Coen / \

OcTanocb e— .

Pewun 3agadvy no nnady:
1) Ckonbko rpaMMoB Mépa ocCTanocb B HBaHke?

2) Ckonbko rpaMMoB Méfa 6bino B HaHke cHavana?

N3BeCTHO, 4TO Yyawka u KyBWWH BeCAT CTOJNbKO,

ckonbko 7 6niogeu. OAVH KYBLUMH BECUT CTONbKO, CKOMBLKO

1 6noaue v 1 vawka. Onpefenu, cKonbko Goael, ypasBHO-
BecAT: 1 KyBWWH, 1 Yaluky.

OBo3Ha4YMM npeamertsbl Tak:

KYBLUNH — I Yallka — . onogue — .

3BeCTHO, 4TO

ull-0000000
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[obaBnM Ha Kaxaylo Yallky BeCOB MO OgHOMY Oniofuy, Becbl
OCTaHyTCA B PaBHOBECUW:

onll coeeeeCO

bttt .

M3BECTHO, YTO I - . -

Wl N R

Tenepb y3Hal, CKONbko GniofeL, ypaBHOBECAT KyBLUWH:!

R | R R e

Ckonbko Brniofel, ypaBHOBECAT YalLlKy:

,_ % 3a 2 4. paborbl Tom Covep nokpacun
234 cM? 3abopa. Ckonbko KBagpaTHbIX CaHTU-
MeTpoB 3abopa nokpacut Tom Covep 3a 3 4.,
ecnn Byger pabotatb C Takow Xe MpOW3BOAM-
TeNbHOCTHIO?

3HaelWb N Tbl, YTO MPOU3BOAUTENBHOCTD —

5T0 pabota, BbinonHeHHasa 3a 1 uac.
Y3Hau, KakoBa npousBoauTenbHocTb Toma Conepa:

Kakyio nnowaab 3abopa OH MOKpacuT 3a 3 4aca npu Tou xe
NPOU3BOANTENBHOCTU:
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MNewexon npoxoaut 4 KM B 4ac, a BeNocMnNeaucT npoesxaer
B 3 pa3a Oonblle. Ha CKONbKO KMNOMETPOB B Yac Gornblue
Npoe3xaeT BefocuMnefuct, Yem NPOXOauT neLuexon?

Y3Haun, CKonbko KWTOMETPOB B 4aC Npoe3>KaeT BefoCUNeaucT:

Y3Hal, Ha CKONbKO KMNOMETPOB B Yac Bonblie npoesxaer
BENOCUNEANCT, YeM MPOXOOUT NeLUexop;

—-——m—————-—-———-—a\-—n-—-———_—————ﬂ—-—m—-——-—-———u

38.| B 0bysHyIo MacTepckylo npuHecsn 63 napbl 0bysu.
ﬂocne 2 4acoB paboTbl MacTepy OCTanocb MOYUHUTL elé
45 nap obyBW. 3a CKONMbKO YacOB OH MOYUHUT OCTaBLUYKOCS
0byBb, ecnn BbipaboTka 3a Yac HE U3MEHUTCH?

OMHK, YTO MPOM3BOAUTENBHOCTL — 3TO TO Xe camoe, 4TO
BblpaboTka B yac.

PaccMoTpy pucyHok k 3agaye:

P S
e

63 napsl

45 nap

3 Tpenamep no Matematiie 1ns 4 kn. Pemenwe a3y, 25



Pelun 3apa4y B COOTBETCTBUM C MOACHEHUAMU K NEeNCTBUAM:

1) — MOYMHWUA 3a 2 4aca.
2) — yyHuT 3a 1 Yac.
3) — 3a CTONBbKO BPEMeHMU

NOYUHUT 45 nap Npu TOM Xe NPOn3BOANUTESIbHOCTA.

I —————————————sp—ps——————TEE R R e

B MarasuH npueesnu 5 ALWMKOB KYPWHbIX OKOPOYKOB

no 50 Kr B KaXOoM fAlmMKe u 6 awmkoB pbibbl no 40 kr B
aumke. B nepsbin geHb npodanu 140 Kr OKOPO4KOB U 130 kr
pbiObl. CKOMbKO KWOrPamMmoB 3TUX MPOAYKTOB OCTanoch
npogarb?

PaccMOTPU KpaTkylo 3anvcb K 3ajade v WUCnonb3yn ee ans
3anNncK peLleHns:

Mpusesnu — 5 swwmkos no 50 kr u 6 Awwmkos no 40 K.
Mpogann — 140 kr n 130 Kr.
Ocranocb — ?

3anumM  BblPaXeHWeM, CKOMbKO KWIOrpamMMoB MPOAYKTOB
npuBesnn:

Y3Hal, CKONbKO NPOAYKTOB NPOAAHO:

Y3Haw, CKONMbKO NPOAYKTOB OCTanoCh:

26



.| Korga Ha pbiHke nogeluesena KNYyBHUKA U XO38MKU
Ha4ann BapuTb BapeHbe, Mara3uH npogan 3a 3 aHa 450 kr
Caxapa. B nepsbi/ AeHb npopanu 180 kr, a octanbHOW caxap
npoganu NOpPOBHY BO BTOPOU WU TPETUM OHU. CKONbKO KUNO-
rPaMMOB Caxapa npofanu 3a 2 nepBbix AHA?

PaccMoTpy pucyHok K 3afaqe v 0603Ha4yb Ha HEM AaHHbIE:

?Kr

1 neHb 2,D,€Hb*?KF|3,EI,EHb—-?Kr
MOPOBHY

Pewin 3apadvy B COOTBETCTBUM C MNaHOM:
1) Ckonbko Kr caxapa npoganv BO 2 U 3 AeHb BMecTe?

2) CKonbKo Kr MpoAany Bo 2 fAeHb?

3) Ckonbko Kr mpofani 3a 1 u 2 aeHb BMecTe?

———_-———----——lu———m———-u—-—-u---——-nn-————--———-m——--o-—-—

PaccmoTpu PUCYHOK M onpegenn, 4YTo U3BEeCTHO B

3apave:

L -~ 2 P =48 cm

H—7—Ha 2 cm Gonbwe, yem L
27



Hanuwun nosicHeHue, 4TO Mbl Y3HaeM, BbIMOHUB AenCTBUe:
48 : 2 = 24 (M) —
YTO Mbl y3HaeM, BbIMONHUB AEACTBUE:
24 — 2 =22 (™) —
YTo Mbl HaAéM, BbINONHUB AENCTBUIE:
22 : 2 =11 (™M) —
Haiav AnvHY NpsMoyronbHUKa:

BbinonHW NpoBepKy 3apayu:

<l ABTOMalLMHa cHa4ana npowna 160 kM, 3arem ewe
nonosley 3TOro paccrosHusa. lMNocne 4ero ocCTanocb NPOWUTU B
2 pa3a MeHbllle TOro, YTO yXe npovaeHo. Hanagn secb MyTb.

3anuuuy OTBETbl Ha MOCTaBNeHHble BOMPOCbI U BbINOHU
ONEeNCTBUS:
1) Ckonbko KM Mpowna aBTOMalLMHa CHadana?

2) CKOMbKO elWe KM npowsna aBToMallnHa?

3) Kak HaWTX MOMOBWUHY 3TOrO PaccToAHUA?

BbinonHw gewncraune:

4) Y10 cKa3zaHO O TOM, CKONbKO OCTanoCb MpouTin?

5) WN3BecTHO, CKOMIbKO NPOnAeHO BCEro?
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6) Kak HanTu npowgeHHoe paccTofHwue?

BoinonHu pencreue:

7) Kak Hantv nmyTb, KOTOPbIA OCTanock npoutn? Y10 O HEM
CKa3aHo?

BbinonHu pencreue:

8) Kak Hant Becb nyTb?

BbinonHn pencreue:

OtBeT: BeCb NyTb paBeH

-—--——--a--—-—_—————a-——--—_-—-—--—-——-—-—-———-—————-—

= al PaccMOTpU puUCyHOK M onpegenu, YTO U3BECTHO B
3ajave:;
Ll — ? — Ha 3 cM MeHbLue, PI'—66
yem [ - &M
L =i

CpaBHv 3Ty 3afady C 3agaden U3 Kaptodku 41 u pewn ee
NO TOMY Xe nnaHy.

1)
2)
3)
4)

BbinonHn nposepky 3apayu:

29



.| B marasuH npusesnu 50 kopobok C anenbCcHamn v
F|6J'IOKaMI/I B 17 kopoOkax Obinv anenbcuHbl, A0 9 Kr B Kax-
[0V, a B OCTanbHbiXx — A65okn, no 8 kr B kaxgour. CKoMbKo
BCEro KMNOrpaMMoB (pyKTOB NPUBE3NV B MarasuH?

PaccMoTpM pUCyHOK K 3agadve. OBo3Ha4b Ha HEM AaHHble:

? KOp.

no 9 kr B Kaxzow

no 8 Kr B Kaxaow

? Kr

OTBETb Ha BOMPOCHI 1 BbIMNONHW AENCTBUS!
1) Maccy Kakux pyKTOB MOXHO Y3HaTb Cpasy?

BbinonHu pencraue:

2) MOXHO nu cpasy y3HaTb maccy abnok?
3) Kak HaiTh KonudectBo kopobok ¢ sbrokamu?

BbiNoNHW Aencrsue:
4) Tenepb MOXHO HalT Maccy s6nok? BbiNonHw AencTeue:

5) Kak OTBETUTb Ha rMaBHbIN BONPOC 3apa4un?
BbINONHW OencTBue:

OTBeT. BCero npueesnu
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YNakoBKM AWUL, YNOXWUNN B KOPOOKM — MO COTHE finL
B kaxaylo. Ckonbko 6bino suw, ecnu 3anonHunmn 15 kopobok
M OCTanocb ewe Tpu ynakoskm no 10 wryk?

15 kopobok no 100 swy YB nec. avy
? auu

? A1l BCero

1) — B Kopobkax.

Ot noma Konu po gomMa ero 6abywku 12 kM. Manbymk no-
exan k Gabywke B roctn. Korga Kons npoexan OAHY TpeTbio
4acCTb MyTW, OH BCTPETUN CBOero Apyra MMy U OCTaHOBWUNCA
C HUM noroBopuTb. CKONbKO KunometpoB Konsi yxe npoexan
W CKONMbKO KWNOMETPOB eMy eLUe HYXHO npoexaTb?

O603Ha4b Ha pUCYHKe JaHHble 3ajadun u edé BOMpOC:

SR

3anuwmn pelueHwue:

Otset: Kons npoexan

Kone ocranocb npoexarb
31




& /. NnvHa MapTbIlWKM COCTaBNSET OfAHY YeTBEPTYIO HacTb
ONWHbI Yaasa. Y3Haw anuHy Ypaea, ecniv anuvHa MapTbilku
1T M5 am.

JJONOMHN PUCYHOK AaHHbIMWU U3 YCIIOBUA U OTBETb Ha BOMPOC:

3anuwin peLueHue:

OTBeT. AnNUHa Ypasa

bo| KOHOUTEPCKMIA LEX 3aKynuil K NpasfgHuKam 210 auu,.
CebMyIO 4aCTb 3TUX UL, M3PacXO[oBan Ha Neco4YHoe TecTo.
Ha BuUCKBUTHOE TecTo sul noHapobunock B 4 pasa 6onblue,
yeM Ha necoyHoe. OcTaBwwmecs AnALA ObiNM UCNONb30OBaHbI
ONS NPUroToBneHns kpema. CKOMbkO AWLL MO0 Ha Kpem?

[IOMONHN PUCYHOK AAHHBIMWU M3 YCNOBWSA W OTBETb Ha BOMPOC:

&—c -— »

3anuwn peweHne B COOTBETCTBUU C NOACHEeHUNAMW!

1) — [ONA NecoyHoro Tecta.
2) — ans BUcKBUTHOMO TecTa.
3) — ONs Kpema.
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&3.| B 3uMHMe KaHUKyNbl B KiHOTeaTpe nobbisano 2000 ge-
Tel, 4TO COCTaBSieT YETBEPTYIO YaCTb BCEX MOCETUTENEN KUHOTe-
atpa 3a 370 BpemdA. CKOnbko BCEro 4enosek nobbIBANO B KUHO-
TeaTpe B 3UMHME KaHUKYNbI?

HononHu PUCYHOK AaHHbIMK W13 YCNOBUA:

3anvn pelueHne 3agayu:

OTBeT: B KMHOTeaTpe nobGbiBano

e e L e L Lk ——

‘§ B 300MarasvHe 6biio 48 Genbix Mbiwek. Mopckumx
CBMHOK — B 8 pa3 MeHblue, Yyem Oenbix Mbillek. XOMSAYKOB —
B 6 pa3 bonble, YeM MOPCKWMX CBWMHOK, a MOMYrainyumkoB —
Ha 12 MeHblUe, YeM XOMA4YKOB. CKONbKO MOMyranymnkos Obino
B 300Mara3suHe?

LononHn puUcyHOK AaHHbIMK U3 YCIIOBUS:

Denble MbILWKM : : - : : : :

MOpPCKMe CBUHKU o——e

XOMAYKN  &—ri + : W
nonyran4uku e———
?




Pewwn 3apavy no nnaHy:
CHa4ana Havau 4ncIo MOPCKUX CBUHOK:

3aTeM HauOu YUCII0 XOMSAYKOB:

3aTeM OTBETb Ha BOMPOC 3ada4qu.

ECnu NS XMBOMO Yrofika B LUKOMe Kynunv [Be TPeTbuX 4actu
BCEX MOMyrav4mkoB, CKOMbKO WX Kymuin?

PelueHue:

OTeeT: B 300MarasuHe Obino
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lﬁ [ATa40K Cben B 3 pasa MeHblue MOPKOBOK, Yem Kpo-
MK, @ BuHHK-Tlyx — B 2 pa3a MeHble, 4em Kponuk. CKonbko
MOPKOBOK Cben Kponuk, ecnn BuHHU-TTyX cben 7 MOPKOBOK?

[ononHM pUCyHOK AaHHbIMK U3 YCIOBUS:

7
[aTa4OK &——e

Kponuk /\4
BUHHM-TTyxX o /¢

- -

MOXHO N cpasy OTBeTUTb Ha BOMPOC 3amayum?

BbinonHun pgewncreue:

[logyepkHU Ty 4acTb ycnoBus, KoTopas He noHapobunace A
peleHns 3aaadu.

Otset: Kponuk cven

T s " o (b W U A S S W W W S S S e S SSS Si SS SN AN S N e

126 CTpaHunL, cocTaBnsaloT NONOBUHY KHUMM. CKONbKO

BCEro CTpaHuL, B KHuUre?
Obo3Ha4yb AaHHble 33[a4Mm Ha PUCYHKE, eCnv Bech OTpe30kK
COOTBETCTBYET MONHOMY O0ObeMy KHUMM, U OTBETb Ha BOMPOC:

PelleHue:

OTBeT: B KHUre
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2. ManeHbkas nepemMeHa AUTCA 5 MWH., YTO COCTaB-
nAeT 4eTBepTyio YacTb bonbwon nepemeHbl. CKONbKO MWUHYT
onutca bonbluas nepemexHa?

O603Ha4yb AaHHble 3a[a4uv Ha PUCYHKe, ecnu BeCb OTPe3oK
COOTBETCTBYET ASIMTENbHOCTM OONbLION NepemeHbl, U OTBETb
Ha BONpPOC:

PewieHwe:

OTgeT: Oonblias nepemeHa AIUTCA

%.| Bacs rotoBUnCA K onuMmnuage no mareMatuke, pellas
3a,uaq|4 u3 cbopHuka. Bcero B cObopHuke Obino 96 3apay Ans
4 knacca. Bacs nnaHvpoBan CrnpaBuUTbCs C HAMK 3a 8 aHen, a
pewwnn 3a 6 gHen.

Ha ckonbko 6onblie 3agad Bacs pewan B AeHb, YeMm 3anna-
HUPOBas CHaYana, e Kaxapli AeHb OH pellan OAMHaKoBoe
KONMYeCcTBo 3aaay?

JlononHn Tabnuuy AaHHbIMK U3 YCNOBUS:

KonuyecTso 3apady | ExxepHeBHas Hopma | KonuyectBo AHew

g =

. Ha CKONbKO
* fonblue

T =
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3anuwm pelweHne 3ada4n B COOTBETCTBMU C MNOACHEHUAMM:

— NNnaHupyemMoe KOnm4ecTBO 3a[a4y B OeHb.

— peallbHOe KONnMn4yecTBO 3afa4y B A€Hb.

— Ha cTonbko bonbuie.

B e e S S S SN SR D U S S G A S M S S SN S Y NI DN SN NS S M S W S M S S S S S S S O S

.| B opaHxepee BbipacTUnM K npasgHUKy KpacHble, Ge-
Nble U Xentble po3bl: XENTbiXx po3 bbino 396. Ha kaxable
11 xentbix po3 npuxoaunocb 15 KpacHbix U 16 Benbix pos.
CKONMbKO BCEro XENTbiX, KpacHbIX WU Gefibix po3 Bblpactunn B
OopaHXxepee K MpasgHuKy?

PaccmMoTpy pUCyHOK, Ha KOTOPOM MOKa3aHo, YTO 3HAYUT «MPUXO-
AUNOCb Hay:

11 XenTbix po3 11 XénTbix po3

15 kpacHbIXx 1 16 Genbix 15 KkpacHbix 1 16 Genbix

[MosicHK, 4TO O3Ha4yaet 3anuck: 11 + 15 + 16 —

S1a rpynna (Habop) noBTOpsieTcs CTONbKO pas, CKOMbKO pas
no 11 cogepxwutca B 396. Y3Haul, CKOMbKO pa3 MOBTOPSETCH

3Ta rpynna:

Tenepb y3Hawn, CKOMbKO BCEro po3 BbIPaCTUM B OpaHxepee K
NpasgHUKY:

(11 + 15 + 16) - =

OtBeT: BCero BbipacTunu
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_ D0, TypucTbl Npownu No peke Ha nfaoTax MONOBUHY
HaMe4yeHHoro nytTm n ewe 12 kM. OCTaBWUNACA MYTb OHU
MOTYT MPOWTM Ha NAoTax 3@ 3 Y. CO CKOPOCTbIO 6 KM/M.
Y3Hal BeCb NyTb, KOTOPbIA AOMXKHbI ObIM NPOUTU TYPUCTbI
no peke.

[lononHY pUCYHOK OaHHbIMW U3 YCNIOBUS!

{ MonosuHa nytv | g |
e - . .

?7 KM

3anun peLleHre 3aadv no AencrBusaMm:
1)
2)
3)

BbipaxeHuem:

OTBeT: BeCb NyTb paBeH

; .| B nanvHoMm kabuHete Ha 4YeTblpéx nonkax crout 112
KHUM Ha ABYX BEPXHWUX NOSKax KHWI MOPOBHY, Ha TpeTbew
nonke 32 KHUMM, a Ha 4eTBépton 28. Y3HaW, CKONbKO KHUT
Ha BepxHeWn nonke?

JlononHW PUCYHOK AaHHbIMW W3 YCJIOBUS W 3anuvliM pelueHune
C NOSICHeHWeM:
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1)
2)
3)

OTBeT: Ha BepXHeW nonke

OnuH mactep moxet ynoxutb 900 nnuTok nona 3a

10 awen, a Aopyro — 3a 15 AHen. 3a CKONMbKO AHEN MoryT
3aKOH4YMTb PeMOHT nona oba macrepa, pabotas Bmecre?
[pexpae, 4em HaymHaTb peluatb 3afady, OTBETb Ha BOMPOCHI:
Ecnn nBa mactepa 6yayr paboratb BMecTe, noBnuseT NM 3TO
Ha CPOKM BbIMONHEHNs pabotbl? Kak nosnuser?

B ycnoBuu ckaszaHo, 4TO OAMH MacTep MOXET YNOXMWTb BCe
nnuTkKM nona 3a 10 gHewn, a BTopon — 3a 15 agHen. Ko u3
HUX yKnagblBaeT B AeHb Oonblue nauToK?
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YTO HYXHO 3HaTb, 4TOOLI OTBETUTH Ha BOMPOC 3aAa4n?

UTo Mbl 3HAEM U YTO He 3Haem?

Y10 HYXHO 3HaTb, 4TODbl HAWTW, CKOMBKO MIWTOK [Ba MacTe-
pa yKnapeiBaloT B AeHb?

Kak ysHaTb NPOM3BOAMTENBHOCTL KaXAOro Mactepa B [AeHb?
3anuwy AeUCTBUA:

1) — YKNaOblBaeT B AeHb Nepsbid MacTep.

2) — yKnaiplBaeT B [leHb BTOPOK MacCTep.

Kak y3HaTb, CKONMbKG MIUTOK oba macrepa ynoxart 3a [eHb?
3anvwy aencreve:

3) _
MOXHO N Terepb OTBETUTbL HA NABHLIA BOMNPOC 3ajavn’?
3anvuun geicrene:

4)

CpaBHW NOMYYeHHbIW OTBET C AaHHLIMY YCROBUA LencTBu-
TenbHo nv paBora 6yaeT BononHeHa BoicTpee?

OTeeT: MacTepa 3aKkoHuar paboTy 3a
40




B ogHOM goMe MpOXWBAKOT CEMbSA BaHOBbLIX U Ce-

MbsA [eTpoBbiX. [0 BbIXOAHbIM OHM ye3xaloT Ha Aady. [leT-
pOBbl €A4yT Ha Aayy Ha MawuHe 3 4. CO CpedHen CKopo-
ctblo 60 KM/4, a MBaHOBbI — 2 4. CO CpeAHen CKOPOCTbIO
70 km/4. Yba Oa4va pacnonoxeHa pAdanblie M Ha CKOJSIbKO
KWNOMETPOB?

MOMHK, YTO paccTosiHUe — 3TO CKOPOCTb, YMHOXEeHHasl Ha
BpeMs.

Y3Han paccrtosHue 00 Aa4vn [1eTpoBbiX:

Y3Hal paccTosHve A0 Aadn VBaHOBbIX:

CpaBHW 3TV PACCTOAHUS:

OTBeT: panbiue

m B npome N2 5 xwuser Hukonae. OgHaxabl OH noexan
Ha pbibanky Ha moTouukne. CHa4ana OH exan 3 4. CO cpeaHewn
ckopocTblo 60 KM/4, NOoTOM ewe 2 4. CO CpefHen CKOpPOCTbIO
70 km/4. KakoBa DBbina ero cpefHss CKOPOCTb Ha BCEM MNyTW?
[MTOMHUK, 4TO CpepHsAs CKOpPOCTb — 3TO cpeaHee apupme-
TU4YecKoe BCeX 3HaYeHun CKOpPOCTL.




Havan cHavana BCE paccTosHue, KoTopoe npoexan Hukonaes:

YT00bI HaWTW CPELHIOID CKOPOCTb, HaMaW BPEMS OBUXEHUS:

Tenepb MOXHO HaWTU CPeAHIO CKOPOCTb, pPa3fenne BCE pac-
CTOAiHWE Ha BCE BpeMs ABUXEHUS:

(E PacctosiHne mexay ropogom wm nocenkoMm 170 km. U3
ropoga K MOCEnky Bbiexan aBTOMODUNb CO CpegHEen CKOPOCTbIO
70 kM/4. B 3TO Xe BpeMs HaBCTpevy eMmy M3 MNocenka no
TOW Xe [Oopore Bblexan Benocumnegucr co cpegHen CKOpOoCTbio
15 KM/4. Ha CKONbKO KMNOMETPOB OHW COMMXKAIOTCH KaxAabln
Yyac? Ha KakoM paccToAHWWM OT MOCENKa OHW BCTPETATCA?

MOMHM, YTO CKOPOCTb CONMMKEHUs — 3TO CyMMa CKOpPOCTeu
[BYX ODOBEKTOB NpW OOAHOBPEMEHHOM OBUXEHWUM HaBCTpe4y

Apyr Apyry.

15 Kkm/4 70 KM/

7 KM

Mocenok Q// fopoa

170 kKm

YTO MOXHO HaWTW, 3Has, 4TO BenocMneanct v aBToMobUNb
[OBUranMcb HaBCTPEYY Apyr Apyry CO ckopoctbio 15 kKM/4 u
70 KM/4?
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1) Hamgu paccrosHue, Ha KoTopoe OHW conuxanuch 3a 1 4ac

2) Kak HamTn Bpems, Yepe3 KOTOpoe OHW BCTPETATCH?

Hangn 310 Bpems:
3) Kakoe paccrosHue npoepert 3a 370 BpemMs BenoCunemuct?

3anuwun gencreue:

OT opgHoro npun4yana oaHOBpeMeHHO OoTownn [Ba

NPOrynoYHbiX Katepa B MNPOTUBOMOMOXHbLIX HanpaBlieHUAX.
OOuvH Wen co cpegHen ckopoctbio 350 M/MUH, a gpyron —
250 M/MUH. Ha kakoM pacctosHum apyr oT gpyra byayT Ka-
Tepa yepe3 40 MuUH.?

MOMHW, 4TO CKOPOCTb yAaneHuss — 370 CyMMa CKOpOCTen
ABYyX ODBEKTOB NPV OLHOBPEMEHHOM [ABUXEHUW B MPOTUBO-
MNONOXHble CTOPOHbI.

LlononHu PUCYHOK OaHHbIMW U3 yOI0BUA U OTBETb Ha BOMPOChI:

250 M/MUH > 350 M/MUH

=

40 MUH.
?

YTO MOXHO Yy3HaTb, 3Hasf, 4YTO Katepa ABUranmncCb B NPOTU-
BOMOJIOXHbIX HamnpaBneHUsx CO CKOpocTbio 250 M/MUH U
350 M/MWUH?
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3anuwun gencreue:

— Ha CTONbKO METPOB KaTepa yaananuch
apyr ot gpyra 3a 1 MuH.

Kak HawTh, Ha CKOMbKO OHW ydanunucb Apyr oT [pyra 3a
40 MuH.?

3anvwun gencreue:;

— paccrofaHune mMexzay Katepamu.

_©3.| N3 aByx ropomoBs, paccTosHue MeXxzy KOTOpbiMW
1800 KM, BbIlUIX OAHOBPEMEHHO HaBCTpedy Apyr Apyry ABa
noesga. OOWH M3 HUX NPOXOAWMT 3TO paccTosHue 3a 20 4.,
apyron — 3a 30 4. Yepe3 ckonbkKO 4acoB noe3fda BCTPETATCA?
OTBeTb Ha BOMPOChI:

H4TO0 MOXHO Yy3HaTb, 3Haf, 4YTO MepBbiA NOE3n NPOXoAuT
1800 km 3a 20 4.?

BbinonHu pewncrsue: — ckopoctb 1 noe3pa.

Y10 MOXHO y3HaTb, 3Has, 4to BTOpoM noesn npoxoaut 1800 km
3a 30 vacos?

BbinonHu gencrsume: — CKOpOCTb 2 noe3fa.



YTO HY>XHO 3HaTb, 4TOOblI OTBETUTL Ha BOMPOC 3ajayn?

Y10 M3 3TUX BeNUYMH Mbl 3HaeM?

Kak Hamtn ckopocTb cbnuxeHma?

BbINnonHu pencreume: — CKOPOCTb CONMXKEHMUS.

Kak HamTn Bpems [0 BCTpeYn?

BbinonHwn pewncreue: — Yyepe3 CTONbKO Bpe-

MEeHWN noe3a BCTPETATCH.

N N S S SN M SN N S D S R SO NN SN SR B N N S GO G NS SN M SO PR SN A S M A M R S S RS W R S S S S

)&, | Kata ywna B wkony u 3abbina gHeBHWUK aoma. Korga
nesoyka yxe npowna 120 m nytn, mMama nocnana ee mnag-
wero Hpata Calwy AOrHaTh CECTPY U OTAATb AHEBHWK. CKonb-
KO BPEMEeHU HYXHO Manb4mky, 4Tobbl gorHate Katio, ecnu
OHa MAeT co ckopoctbio 50 mM/MuH, a Cawa bexurt co cko-
poctbio 80 M/MUH?

B 3TOM 3agaye CKOpPOCTb COMMXKEHUA HaxoAMM KaK pas-
HOCTb CKOpPOCTeN, MOTOMY YTO OAMH pPebEHOK AoroHsaer
LpYroro.

Hanan ckopoctb conmxenua Katn un Catin:

Hamgu, 3a ckonbko BpemeHu Calla NpobexuT pasHuly B
PACCTOAHUN MeXAy HUM U CecTpow:
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Macca cymkn 1 YyemopaHa 24 kr. YemodaH B 3 pasa

TAXenee CyMKu. Hamam maccy 4emogaHa M Maccy CyMKM.
3aKOHYM PUCYHOK K 3afaye M 0D03Ha4yb Ha HEM [aHHble U3
yCNOBUS:
CyMKa e
YyemMofaH e

24 xr

3anuwu peLueHue:
1)
2)
3)
OTBeT: Macca yemopaHa

Macca CyMKu

W U e e W G W S MY e e e B Y NN S RN R SN MY M S WS GO S A MO GG S GG G M Y N SRR G SR A A B SR SOY I SN S B

B aByx kop3wnHax 6bino 250 numoHoB. Korga u3 of-

HOW KOP3UHblI nepenoxunu B gpyryio 20 AMMOHOB, TO B
obeunx Kop3anHax pykToB CTano NopoBHY. CKOMbKO NUMOHOB
ObINO B KaXaow KOp3uHe nepBOHaYanbHO?

PaccMoOTpU pUCYHOK:
? 20 n.
\ L. 250 n.
| =i
L 207A,

—_—

Hanan cpeau pelwéHHbix Tobon paHee 3apaq Nnoxoxylo u pe-
WK 3Ty MO TOMY Xe MnaHy:

1)
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2)
3)

OTBeT: B NepBon Kop3uHe 6bino

BO BTOpPOW

Kynunu 8 kopobok koHder — bonbwnx no 800 r u

ManeHbkmx no 400 r. Obwmn Bec koHder 4 kr. CKonbko KO-
poboK KOH(ET Kaxaoro Buaa Kynunu?

JTa 3afaya Mnoxoxa Ha 3agayn Ha kaptodkax 9 u 10. Bep-
HUCb K HUM W MOCMOTPU, KaK OHU peLlasince.

Pelwuwn 3Ty 3apady no nnady:

1) Ecnm 6bl Bce kopobkm Gbinn no 400 r,

TO X Macca Obina Obl

2) Ha camom pene mx macca 4 kr, a 310 I

3Ha4ynUT, pasHUUA B Macce COCTaBWT:

3) DTy pasHuLy MOXHO pacnpefenuntb Ha KOpobku,
NOTOMY 4TO Apyrue Kopobkwm Obinu no 800 r.

3HayYuMT, NONy4nTCS kopobkn no 800 r n
ok no 400 r.

Pabounn coenan 120 petanen 3a 6 OHen. 3a CKOMb-

KO OHen oH cpenaet ewe 100 petanen, ecnn B AeHb bygert
nenatb Ha 5 pgetanen bonblue?
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3anonHu Tabnuuy AaHHbIMM M O0GaBb 3HaKM Bonpoca, rae
HYXHO:

Konuyectso Hopma BblpaboTku Konwnyecrso
feTanen B 1 OeHb OHEen
?

7?7 — Ha

Pelwn 3agady no nnay:
1) Hamau HavanbHylo HOpPMY BbipaboTKu:

2) Hangun HoByio HOpMY BblpaboTku:

3) OTBeTb Ha MMaBHbIA BOMPOC 3a4a4M:

L e T T L L L

0J.| B weenHoOM MacTepckon B nNepBbin AeHb cwmnu 19
NOAOAEANbHNKOB, @ BO BTOPOM AeHb — 23 TakKuxX Xe Mnoao-
neanbHUKa. Ha Bce 3TW nogogeansHUkK nowno 168 meTtpos
TKaHW. CKONbKO METPOB TKAHW PacxofoBani Kaxabi OeHb?
[lononHn Tabnuuy HegoCTalWUMU OaHHBIMU:

Konuyectso Pacxo TKaHu Konuyectso
NoaoAesNbHUKOB Ha 1 noaoaesnbHUK TKaHM
? ?
168 M
? — Takowm xe ?

Mcnonb3ys Tabnuuy, OTBETb Ha BOMPOCHI:

1) Y70 MOXHO y3HaTb, 3Has, 4TO0 B 1 AeHb cwwunm 19 no-
NOOEeANbHUKOB, @ BO 2 AeHb — 23 noaoaessbHuKa?
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3anvwuy OencrBue:.

2) YTO M3BECTHO O KOMWYeCcTBe TKaHW, M3PacXO4OBAHHOM Ha
3T NOAOAeANbHUKWM 3@ 2 OHA?

3) YTO MOXHO y3HaTb, 3Has, 4T0 U3 168 M clmn no-
nonesnbHuka?

3anuwun Oencreue:

4) MpoynTan rnaBHbIA BONPOC 3afadyu. YTO HYXHO 3HaThb,
4yTOObl Ha HEro OTBETUTL?

5) 3HaeM Mbl 3T0? OTBeTb Ha BOMPOC 3ada4yu.

3anuwun OencrBus:

6) Kak npoBepuTb pelleHune 3aaayun?

3anuwu gencrsue:;

OTBET: KaXAbl AeHb pacxopoBanu

S SN NS SN SR S N N W S G S G S S W SO S RN RS VSN S S S S W G W O M RS M S W S G S e NS BN R BT W DY S RN S

V.| ABTOTYpPUCTbI B MEPBbIM AeHb Obinv B Nyt 6 .,

BO BTopon — 4 4. Bcero oHu npoexann 600 kM. Kakoe pac—
CTOSiIHME Mpoe3Xann TYPUCTbl KaxXOblh AeHb, €CIM OHU exanwu
C OAMHAKOBOW CKOPOCTbIO?
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PaccMoTpu puUCYyHOK K 3agade v pobasb HegocTalowee
JaHHoe:

1 OeHb ; : - } t

2 [eHb -\{/I/n S

OtBeTb Ha BOMPOC:
3a Kakow AeHb TypUCTbl Npoexanu bonbluee paccTosHue:

33 nepBbivi UM 3a BTOPOW?

3anuwn NOsSICHEHUs K NEpPBbIM ABYM AEUCTBUAM U BbINONHU
OCTanbHble OEeNCTBUA ANA OTBETa Ha BOMPOC 3a4ayu:

1) 4+ 6 =10 (4.) —
2) 600 : 10 = 60 (km/4) —

3} — paccrosHue, nponaeHHoe B 1 aeHsb.

4) — paccTosiHMe, NpouAeHHoe BO 2 AOeHb.

BbINONHW NPOBEPKY K 3agade: CIOXWM ABa HauOeHHbIX paccro-
AHUA 1 ybeamcs B ToM, 41O nonyyunocs 600 Km:




Tennoxop 3a ABa AHA Obin B Nyt 15 4. B nepsbiv

neHb oH npowen 200 km, a Bo BTopon — 175 kM. CKOnbko
4acoB Tennoxon Obin B NyTW KaXAbli AeHb, eCn Wen C oau-
HaKOBOW CKOPOCTbIO?

[ononHn pUCYHOK AaHHbIMU U3 YCNOBUSA:

~15 4.

2 NeHb v- &

7y,

OTtBeTb Ha BOMPOC:

B kakown peHb Tennoxog 6onblie BpemMeHW NPOBEN B NyTW: B
nepsbI MNKM BO BTOPOW?
3anuwuy nosiCHeHne K nepBoMy OEUCTBUIO U MPOLOMXWN pe-
LWeHWe 334341 C NOSCHEHUAMMU:

1) 200 + 175 = (kM) —
2) : =

3)
4)

BbinonHu NpoBepky K 3agade: CNoXW [Ba HaWAEeHHbIX Bpeme-
HW 1 ybegncb B TOM, YTO MX CyMMa COOTBETCTBYeT 15 Yacam:
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. J B nepsyio manatky npveesnn 5 ogMHAKOBbIX ALUMKOB
(pykTOB, @ BO BTOpYylD — 2 TakMx Xe Awmka. B nepsyio na-
natky npveesnn Ha 18 kr 6onblwe PYKTOB, YEM BO BTOPYIO.
CKONbKO KuiorpammoB (OPyKTOB MPUBE3NN B KaXAYyIO nanarky?
3anonHu Tabnuuy B COOTBETCTBMM C YCNIOBMEM 3adayu:

KonnyectBo AwwmkoB | Macca 0fHOM ALMKA Macca Bcex ALIMKOB

? ? — Ha 18 «kr bonble
? — Takas xe 7 -

JloNoNHM PUCYHOK HEAOCTAOWUMM AaHHLIMU U3 YCIIOBUS:

Pelin 3apayy no nnaHy:
1) Hanmam pasHuuUy KonuyecTBa ALLMKOB:

2) Hanam maccy omHoro sumka:
3) Hanan maccy ¢pykToB, NPUBE3EHHbLIX B NEPBYIO Nanatky:

4) Hangn mMaccy dpykToB, NPMBE3EHHbIX BO BTOPYIO Nanatky:

[lpoBepb pelleHve 3afa4n: Hanawn pasHULY BbIYUCTIEHHBLIX TO-
bon macc dpyktoB 1 ybeguchb, 4TO OHa cootseTcTBYeT 18 Kr:
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'D.| 1sa camonéta netenn C OAMHAKOBOM CKOPOCTbIO.
O.EI.V!H caMonér bbin B BO3ayxe 4 Yaca, Apyrom — 7 4acos.
MepBbli camMONeT nponeten meHbwe BTOPOro Ha 2100 KMm.
Kakoe paccrosHue nponeten Kaxnabli CamMoneT?

OTBeTb Ha BOMPOC Cpasy:

Kakor camonér nponeten 6Gonbluee paccTosHWe: TOT, Y4TO Obin
B Nyt 4 Yaca, Unu TOT, 410 ObIN B NYyTM 7 4acos?

JlononHM pUCYHOK K 3agdade m 0b603Ha4yb Ha HEM AaHHble U3
ycnoBua (ofiHa 4acTb OTpe3ka COOTBETCTBYET OAHOMY vacy):

3anun pelleHne B COOTBETCTBUM C MOSACHEHUAMMU:

1) — pa3HMUa BO BPEMEHW MoseTa.
2) — CKOPOCTb MOMETa.
3) — paccTosiH1e, KOoTopoe nponeten

NepBbl CaMOSET.

4) — paccTosiHue, KOTopoe nponeten
BTOPOW CaMOJET.

[poBepb pelleHWe 33fadv: Hanau PasHULY HaraeHHbIX Tobown
pacctosHui 1 ybeamcs, 4To oHa cooTeetcTByeT 2100 KM:
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(5. [NepBbivi TpakTOpUCT pabotan 60 4., BTOpor — 55 u.
Bropown Tpaktopucr m3pacxofoBan Ha 35 N MeHblue ropioye-
ro, 4em nepsbin. CKONbKO NUTPOB FOPIOYEro M3pacxodyer
KaXnmblA TPAKTOPUCT NPpU OAMHAKOBOM HOPME pacxofa ropio-
4yero B 4ac?

OTtBeTb Ha BOMPOC Cpasy:

Kakon Tpaktopuct uspacxopoBan Oonblue roployero: ToT, KTo
pabotan 55 yacos, unm ToT, KTO paboran 60 Yacos?

Ob03Hayb Ha PUCYHKE K 3apaye AaHHble:

”/ \
Ic\ ///\-

-

3anuwn nosiCHeHWe K NepBOMYy [HEWUCTBMIO WU MPOAONXMU pe-
LeHWe 3afayn:

1)60 — 55 = 5(4.) —
2)
3)
4)

— pacxop roptodero B 1 vac.

MpoBepb pelleHne 3agayn: Hauau pasHULy HalgeHHbIX ToOoW
KONMYeCTB roptodero n ybeamcb, 410 OHa cooTteetcTByeT 35 n:
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75.] Cobupascb Ha mady, Aedylwka paccrasun 45 rop-
LLOYKOB C paccafion NOMWAOPOB U 27 ropllovkoB C pacca-
[0 KanycTbl B ALWMYKM. B Kaxaom flmyke ObINO OAMHAKO-
BO€ KONMYeCTBO roplloykoB. Paccafja NoOMWAOPOB 3aHANa Ha
2 Aumyka bonble, Yem paccaga Kanycrbl. CKOMbKO ALMYKOB
C paccapgon nomupopos 6bino y Aenylikm?

JONoNHN pPUCYHOK HeAOCTalWUMM AAHHBIMU N3 YCIIOBUS!

? AWMYKOB

/ ;

? ropLUOYKOB

\

\

3anuwu peweHne 3ada4n C NMoACHEHUAMMU.
1)
2)
3)

OteeT: y Aeaywkn 6bino

e S N N SR TEN R NN NN PI WS U GNN RUY SR NN A G SN S e R S SN S A RS N G G S S MRS SR B R N G A S S S S RSN

E Ha nnakate n3obpaxeHo 10 TpeyronbHWUKOB U 4e-
TbIPEXYroNbHUKOB. BMecte y HUX 36 cTopoH. CKonbko Tpey-

FONbHUKOB M CKOMbKO YETbIPEXYrONbHUKOB M300paxeHo Ha
nnakarte?
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CpaBHUM 3Ty 3aa4y C 3aAa4en Ha Kaptodke 67 1 pewmn eé no
TOMY Xe MnaHy:

Ecnu 6bl Bce curypbl Obinu TpeyronbHUKaMu, To

OcraHetcs CJILLHUX» CTOPOH.

Y YeTblpExyronbHWKa Ha OAHY CTOPOHYy Oonblue,
3HaYwUT,

_I'7.| B 3 maneHbkux 1 4 GonbLumx byketax 29 uUBeTKOB, a
B 5 ManeHbkux un 4 6onblinx byketax 35 uysetkoB. CKOnbko
LIBETKOB B KaX oM bykete?

O003Ha4YMM ManeHbkuin BykeT ManeHbkUM KPyXKOM, a Oonb-
wow Byker — BONbLNM KPY>KKOM:

P
® & @ @0 ®©0 90

....}9 QO0@

PaccMOTPU PUCYHOK W Onpepenw:

CKOMbKO LIBETKOB B ABYX ManeHbkux Oyketax?

CKOMbKO LBETKOB B OfHOM ManeHbkom Oykete?

A Tenepb HavaM CaMOCTOSATENbHO, CKOMbKO LiBETKOB B OLHOM
bonblwom bOykete:

1)
2)
3)
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Ha Tpéx rpsakax BbicaxeHbl TbikBbl. Ha nepsow rpsa-

Ke Ha 5 TbiKB MeHblle, 4eM Ha BTOPOW, @ Ha BTOPOW rpsake
Ha 7 TbikB Donblue, Yem Ha TpeTber. CKOMbKO ThIKB BbICAXEHO
Ha KaXOowu rpagke, ecin BCEro Mx BbiCaXeHo 57 wTyk?
PaccMoTpu pUCyHOK:

? : i
Trp. e = e
2 rp. — O . 57 TbIKB
b 7
3r1p. e * =

Hanuwu nosicHeHWe K TakoMy [OenCTBuIO:
(57 -7-2):3=
Hanan konu4ectso ThikB Ha 2 rpsake:
Hangn konuyectBo ThikB Ha 1 rpsake:

. el B cyDBOTY LUKONBHUKM YETBEPTLIX KacCOB MOMOranv B
HaBeAEHUM nopsaka Ha MPULLKONbHOM y4yactke. Momoranu ne-
pekonatb y4actok B 3 pa3a bonblie gerter, 4eM NomMoranu Kpa-
c1Tb 3abop. Mpuy4eéM Ha nepekorike ObiIO 3aHATO Ha 16 Yeno-
BeK Oonblue, 4em Ha nokpacke. CKOMIbKO BCEro LUKOMbHMKOB
NPUHUMaNo yy4actne B cybboTHUKE?

JononHn pucyHOK HepoCTaloWMMK AaHHBIMU U3 YCIIOBUS:

?
Ha nokpackee ®

Ha nepekorkee :/ } \

3anuwiun peLleHne C NOACHeHUAMM:
1)
2)
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V.| [InnHa WKOMbHOMO yyactka B 3 pasa bosnblie, 4em
ero wupuHa. M3sectHo Takxe, 410 AnWHa Oonblie, Y4em LWun-
prHa Ha 58 MeTpoB. Y3Hau OAVHY W LWKUPUHY y4acTka.

[ononHn PUCYHOK K 3a[da4e U 0003Hayb Ha HEM JaHHble U3
yCJTOBUA.

WNPUHE e

I E

3anuin peweHne 3aga4n C NnoACHeHUAMU:

1)

LLIKonbHUKM nownm B TypucTuyeckun noxod. Wm
npeacrosno npontn 100 kM. Mo nyt oHn caenann GonblLUoW
npwean. Korga nocne npueana pebsata npownun ewée 10 kM,
OKa3anocb, 4YTO MM OCTanocb NPonTM B 3 pa3a Oonblue, Yem
yXe npongeHo. Ha kKakoM paccTosiHUM OT Hayvana nytn Obin
coenaH bonbluon npuean?

PaccMOTpU PUCYHOK K 3afade:

npuBan 10 KM
\/\ !

100 km

OTBeTb Ha BOMpoC: «Kakyl 4acTb MyTX NPOLWAN LUKONbHUKK
OT Havana, npouga 10 KWMNOMETpoB nocse npusana’»
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Hanuwn nosicHeHWe, Y4T0 Mbl y3HaeMm, BbIMONHWUB AENCTBUE:
100 : 4 = 25 (km)

Tenepb Havau NyTb OO MpvBana:

S A M S T DL SEE MR A SN WSS S M e SSS SES BN SN S GES SRS WS NN SEN SN GRS SOV DUS NSNS NI SOV UM U W S GND SN SN WD WSS W SSN Y 0T W SN Wer

600 HOBbIX y4eDHWKOB pacnpesenunu Mexay Tpems
lwKonamu Takmum obpasom: BTOpas LKona nonyyuna B 3 pasa
bonble KHWUM, YeM nepeas, a TpeTbs — B 2 pasa bonblue,
4yeMm nepsas. CKOMbKO KHUI nony4una kaxpgaasa Lkona?
[lononHu pucyHok K 3apade M 0bo3Hayb Ha HEM AaHHble U3
yCnoBuA.

7 —_—
U 1 S —_—"
2 LK. . 600 kH.
3 LK.

Ha ckonbko PaBHbIX yacreun pacnpenenmnncbe BCe KHUMA

CKONbKO KHUI NMPUXOAUTCA Ha 1 4acTb:

Ckonbko y4ebHMKOB Monyymna BTopas LUKoMa:

Ckonbko y4ebHMKOB MonyYmna TpeTbs LLUKOSa:

©3.| [Ind AeTckoro 0340pOBUTENbHOrO Nareps 3akynunu
HOBble MoAyLIKK, MaTpackl n ofeana — Bcero 608 wryk. Mo-
aywek 6bino B 5 pa3 Gonblie, 4eM MaTpacos, a opesn 6bino
158 wryk. Ckonbko 3akynunu nogyluek?
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Obo3Hayb Ha pUCyHkKe HanMeHOBaHUA W HedoCTalouue OaHHble:

.
e
e : : —
-
-
3anuuin peweHne 3aga4un C NoACHeHAMW.
1)
2)
3)

BbINOMHW MPOBEPKY, CNOXMB BCE MONyYeHHble Yyucna:

N S S S NS SN W S S R M GRS GNN S S S S SN M G N AN G G S S S NS W RN N SN NN S W R SN M N A W W

B Tpéx akeapuymax 82 pblokn. CKonbko pblOOK B Kax-
[OOM aKBapuyme, eCfin BO BTOPOM Ha 5 pbibok Gonblie, 4em B
NepBoOM, a B TPeTbeM Ha 6 pblbok bonblie, 4eM BO BTOPOM?

1 akBapuym e ° \:l
2 aKBapuym e - —e
3 aKBapuyM e ® - —e

CpaBHW 3Ty 3afady C 3adaden Ha kKapTodke 3 U pelmn ee no
TOMY e MNnaHy:

1)
2)
3)
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B cTonoByl0 NpuBE3NiM KapnoB, Ca3aHOB, CyAaKOB U

newen. Kapnos 6bino 46 kr, cazaHoB 30 Kr, a CyAakoB B
3 pasa 6onbwe, yem newen. Korga nonoBuHy BCen pbiObl
n3pacxogosanu, ocranocb ewe 90 kr. CKonbko KMNorpammoB
Cydaka npusesNnn B CTONOBYIO?

PaccmoTpu pucyHOK K 3agavde:

46 «r
Kapn e———e

> Bca pbiba — ?
Jlewb .@ P

1) CHavana Hamau maccy BCEW MPUBE3EHHON pPbibbl, ecnu
M3BECTHO, YTO €€ nonoBuHa coctasnser 90 Kr:

2) Hampgu maccy newa v cypaka:

3) Hamagm maccy neua:

4) Hanmon maccy cypaka:

Ha mByx nonkax 6ubnuotekm 218 kHwur. Korga ¢
KaX[aoW W3 HUX B3SINM pPaBHOE KOMMYECTBO KHWUM, TO Ha
1 nonke octanocb 42 KHWUrK, a Ha 2 nonke — 116 KHur
CKONbKO KHUI ObINO Ha Kaxaow nosnke cHadana?
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PaccMOTpU pUCYHOK K 3apadye:

B3ANU OCTanoch T
42 KH.
I @
~ 218 KH.
I 0CTanochb .
B3ANU 116 KH. =

Pelwn 3aayy No nnay:
1) Hamaou 4nMcno oCTaBLUMXCA KHUT:

2) Hamay 41cno KHur, B3ATbIX C ABYX MOMOK:

3) Hanam 4nucno KHWUM, B3ATbIX C OLHOW MOSKW:

4) Hangu 4ucno kHur, kotopoe 6bino Ha 1 noske:

5) Hangn 4ncno kHur, kotopoe Obio Ha 2 noske:

S T N NN PSS WEN SR S AR BSE W A W G M R S S S DOR S S NEN W WA R Y RS B W G G S0 S R AN W NN SN S N SO R SN AN S A S

MepumeTp npsmMoyronbHuka 70 cM, Npuyem ero anu-

Ha Ha 15 cm Oonblie, YeM WWpWHa. Hangy OnvHy v Wwupu-
HY NPAMOYrofibHMKa. Bbl4ncnn ero nnoulanb.

PaccMOTPW PUCYHOK K 3apadye: i

P=70cm LW} 15 om | W
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CpaBHUM 3Ty 3afa4y C 3afjaven Ha kaptodke 41 n pewwwn.ee no
TOMY Xe nnaHy.

1)
2)

M ST M S N SN W GO NN NN BED NN NN R G M S W G S SN U B M R S S S DU O NN X S A MBS R N S S SeY SN PRY  DDI W SN NN NN TR W

©.| Y MapTtbikn 96 opexos, a y MNonyras — 68. Ckonb-
KO OpexoB AonxXHa otaath [lonyrao MapTbilwka, 4Tobbl y HUX
CTano OpexoB MNOPOBHY?

PaccMoTpu pucyHoK K 3apgade:

96 op. ?

e L / —
. 68 op. /

3anMn peLueHne 3aAa4un C NOSCHEHUAMM:
1)
2)




PeweHnnn

1.
1 ¢nocob:

1) 58 + 70 + 62 = 190 (n.)
2) 210 - 190 = 20 (n.)

2 cnocod:

1) 210 - 70 = 140{n.}
2) 140 - 58 = 82 (n.)
3) 82 -62 =20 (n.)
2.

1 cnocob:

1) 9: 3 = 3 pasa
2) 270 - 3 = 810 (8.}

2 cnocob:
1) 270 : 3 = 90 {18.)
2) 90 - 9 = 810 (a.)

3.

1) 120 - 27 - 15 = 15 = 63 (4.) — B TPéx BaroHax, ecnu
Bbl BO BCex BaroHax ObiNO Maccaxvipos, Kak B TPETLEM BarcHe.
2) 63 : 3 = 21 (4.) — B TPETbEM BaroHe.

3) 21 + 15 = 36 (4.) — BO BTOPOM BaroHe.

4) 36 + 27 = 63 (4. ) — B NepsoM BarcHe.

Mposepka: 63 + 36 + 21 = 120 {4.)

4.
1) 18 + 24 = 42 (a.) — 3a 2 1 3 Hepen.

2) 100 — 18 — 42 = 40 (a.}) — 33 4 Hepenw.
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5.
1) 896 + 214 = 1110 {(kr) — Ha 2 Basy.
2) 1110 + 896 = 2006 (kr}) — Ha gpe Da3bl.

6.

1) 91 - 77 = 14 (M) — B OQHOM MOTKE.

2) 77 - 14 = 63 (M) — B 3 KNybKax.

3) 63 : 3 = 21 (M) — B ogHOM Knybke.

4) 21 + 14 = 35 (M) — B OQHOM MOTKE 1 B oOHOM Knybxe.

7.

1) 8 - 7 = 56 (kr) — npuee3nu.

2) 56 — 14 = 42 (kr) — B nBa pa3a Gofblle, YeM U3pPacxo-
AoBanu.

3) 42 : 2 = 21(kr) — pacxogp.

4) 21 + 14 = 35 (kr) — ocranoco.

8.
850 — 132 = 718 (4.)

9.

HonyctnmM, 4to BCe Benocunenbl ABYXKCONECHLe, Torma y 20 Be-
nocunegos Byaner 40 konéc. Ocranercs 15 konéc. 3HaywT,
15 Benocunenos ByayT TpexkonécHble, a oCTafibHble — aBYX-
konécHble: 3Tux Byger 20 — 15 = 5 wryk.

10.

Aonycrum, 4TO y XO3AWMKWM TONBKC Kypbl, TOraa y HWx Byper
35 - 2 = 70 nanok. Ot 94 nanok, OaHHbIX B YCMOBWM, OCTAET-
ca 94 — 70 = 24 nankWn. 310 3HAYUT, HTO CNEpyet «pasfatb»
OONOMHUTENBHO MO ABe Nanku (T. K. ¥ KPONUKOB NO 4 fanku},
3HauMT, Kponukos Byaet 24 1 2 = 12 wiyk. Toroa kyp Oyoger
35 - 12 = 23 wrykn.
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11. .

1) 176 — 6 = 170 (n.) — B OBYX BaroHax 6e3 6 «NUWHWNX»
Maccaxupos. -

2) 170 : 2 = 85 (n.) — 6bino B 1 BaroHe cHavana.

3) 85 + 6 = 91 (n.) — ObINO BO 2 BaroHe CHa4ana.

12.

1) 30 - 3 = 90 (n.) — B Tpéx BONbLIMX AWMKaX.
2) 142 = 90 = 52 (n.) — B ABYX ManeHbKuX AWMKaX.
3) 52 : 2 = 26 {n.) — 8 OOHOM MaNeHbLKOM HALIVIKE.

13.

_ = 74 (n.) — NnogonesAnsHKWKOB CHavana.
2) 79 - 74 = 5 (n.) — ClWUMTO NOAOAEANBHUKOB AONONHN-
TENbHO. '

14.

1 cnocob: .
1} 240 + 160 = 400 (M) — Ha CTONbKG COAU3MNUCS.

2) 800 - 400 = 400 (M) — pacCroaHne Mexay HUMW.

2 cnocob:

1) 240 + 160 = 400 (M) — Ha CTONLKO YAINUNKCH.,

2) 800 + 400 = 1200 (M) — paccTtofHWUE MeXAy HUMMU.
15.

1) 240 - 160 = 80 (M) — Ha CTONBKO OHWU CONU3IUNNCD.
2) 800 — 80 = 720 (M) — paccrosHue Mexay HUMM.
16.

1) 480 : 10 - 3 = 144 (n.) — 8 Ervner.
2) 480 — 144 - 140 = 196 (n.) — B TaunawHp.

Opyroa cnocob:
2} 144 + 140

= 288 (n.) - 8 Ervnet 1 B MHaWio.
3) 480 — 288 = 19 :

6 (n.) — B Tannang.
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17.

1 cnocob:

1) 54, + 50 MuH. = 5 4. 50 MKMH. — B 3TO Bpems pyproH
NpUexXan Ha 3anpaeky.

2) 54. 50 MuH. + 15 MKH. = 5 4. 65 MuH. = 6 4. 5 MUH. —
B 3TO BpEMA YProH BbiExas C 3anpaBku,

3) 6 4. 5 MWMH. + 40 MUH. = 6 4. 45 MKUH. — B 3TO BpPEMA
(hyproH npuexan B ropog.

2 cnocob:

1) 50 MuH. + 15 MnH. + 40 MrH, = 105 MWUH. — CTONBKO
BpeMeHW (Yprod NOTPaTMN Ha AOPOry W Ha 3anpaBky, nepese-
OEM 3TO BpeMs B Hachl M MURYTHI, nonydrtca 1 4. 45 MuH.
2) 54, + 1 4. 45 MMH. = 6 4. 45 MHMH. — B 3TO BpeMH
(ypron npuexan B ropog.

18.

Ecnm P = 16 oM, TO OOHa C(TOpOHa KBagpata paBHa
16 : 4 = 4 {(cm).

Ecw cropoMa keagpata 4 cm, To ero nnowans 4 - 4 = 16 (am’).
Ecnv agnuHa CTopoHbl KBagpata 5 CM, TO €ro nnowaab
5.5 = 25 (cM?), a nepumerp 5 - 4 = 20 (cm).

19.

1 cnocob: :
HoBblin nepumetp ksagpata: 16 + 8 = 24 (cM). Hosas pnu-
Ha ero cropoHbl: 24 : 4 = 6 (¢m). Hosaa nnoiwans Keag-
pata: 6 * 6 = 36 {cm?).

CpaBHu eé co cTapoi nnowaablo (Hamgn pasHuuy):

36 — 16 = 20 (cm?).

2 cnocab:

8:4 =2 (cM) — Ha CTONbKO CaHTUMETPOB YBEAMYUTCA LANU-
Ha OHOW CTOPOHbI KBagpata. HOBas ANWHE CTOpOHbLI KBaapa-
1a: 4 + 2 = 6 (cm).
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Hosasi nnowanb kBagpata: 6 + 6 = 36 (cm?). CpaBHU eé co
crapon nnowagbio (Haman pasHuuy): 36 — 16 = 20 (cm?).

20.
1) 24 : 3 = 8 (c.) — CTano Ha Kaxzaow KOPMyLLKe.
2) 8 = 3 =5 (c.) — BbINO Ha TpeTber KOpMyLIKe CHa4ana.

3) 8+ 3 -4=7 (c.) — GbINO Ha BTOPOM KOPMYLLIKE CHa4ana.
.4) 8 + 4 = 12 (c.) — 6bINO Ha NepBOM KOPMYyLUKE CHavana.
Ho pebéHok moxeT patb otBeT 6e3 3anucu peweHus no

PUCYHKY:

1 KopMyLLKa .....--.
2 KOpMyLLKa .-.. ..

3 KOpMyLLKa . . . - - -

21.

Mo pucyHKy BMAHO, 4TO 8 Kr npuxogmtca Ha 1 4acTb, 3Ha-
4yuT, arog Obino 8 + 2 = 16 K.

22.

Mo pUCYHKY BUOHO, 4TO 36 T MPUXOAUTCA Ha 2 4acTW, 3Ha-
yut, 36 : 2 = 18 kr npuxoautcs Ha 1 4Yactb. Bcero vacren
1 4+ 3 = 4 — 370 BUAHO NO PUCYHKY. 3HAYUT, NWeEHUUbI Obl-
no 18 - 4 = 72 «r.

23,

Mo pucyHKy BMAHO, 410 1 + 3 = 4 — BCero 4acren, 3Hauur,
Ha 1 4bactb npuxogutcs 80 : 4 = 20 cTakaH4YukoB — 3TO
kpacHble, crHnx — 20 - 3 = 60 (unm 80 — 20 = 60).
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24,

1) CKONbKO KUNOrpaMMOB KapTogena ocTanoch?
276 — 154 = 122 (xr)

2) CKONbKO KMNOrpaMMOB KapToens NpuBe3nu?
276 + 122 = 398 (kr)

25.

1) 118 + 43 = 161 (kM) — npowna BTOpas MalwwHa A0
BCTPEYM.

2) 118 + 161 = 279 (kM) — paccTosiHue Mexzay NoceénkamMn.
26.

1) 15+ 2 = 30 (kr) — nomMuUaOPOB Kynuna.
2) 30 — 12 = 18 (kr) — ocranock ana neyo.

27.

1) 9 - 6 = 3 (5.) — cbenaet 33 1 MUHYTY aBnok.
2) 3-3 =9 (a.) — HYXHO NPUIOTOBUTE.

28.
1) 145 + 2 = 290 (6.) — kynunu 145 yenosek.

2) 290 + 36 = 326 (6.) — BbINO cHadana.

29.
Ctoumoctb kpema: (246 — 162) : 2 = 42 (p.)
Crommoctb nockoHa: 42 + 162 = 204 (p.)

30.

Macca MopkoBu B cymke: 48 : 6 = 8 (kr)

31.

1) 81 : 9 = 9 {cMm) — npononsna BTOpas NyceHWUUa.
2) 81 + 9 = 90 (cm) — nponon3nu ABe ryceHUUpl.

3) TM23 cm =123 cm, 123 - 90 = 33 (cm) — paccron-

HUe MeXOy HUMM.
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32.

1) 9 + 6 = 15 (n.) — cowsloT BMecTe 3a 1 yac.
2) 90 : 15 = 6 (4.) — Bpema coBMecTHON paboTbl.

33.

1) 22 -+ 14 = 308 (kr) — M3pacxofoBany 3a 2 Hedenw.
2) 308 - 53 = 255 («kr) — npusenvM OONONHUTENLHO.

34.

1) CKonbKo rpaMMoB Mépa OCTanock B BaHke?
500 : 2 = 250 (r)

2) Ckonbko rpammos Ména Obino B BaHke cHavana?
500 + 250 = 750 (r)

35,

Mo PUCYHKY BMAOHO, YTO €CN KYBLUWH paBeH Mo Becy Yallke
M OnioALy, TO OBa KyBLUMHA paBHbl no Becy 8 bnoguam. 3Ha-
4MT, OOWMH KyBLUMH paBeHd 4 Bnioguam, a 4awka 3 Bnioauam.
3apada He Tpebyer 3anuncen, pellaeTcs No PUCYHKAM,

36.

NpownseogutensHocTs Toma Coiepa: 234 : 2 = 117 (eM?) —
B 4ac.

MokpacnT 3a 3 Yaca npr TOW Xe NPOWU3BOAWUTENIbHOCTA:

117+ 3= 351 (cm?)

37.

4+ 3 = 12 KMNOMETPOB B 4aC NPOE3XKAET BENOCUREAUCT.
12 — 4 = 8 — Ha CTOALKO KWNOMETPOB B 4ac bonblie npo-
©3XKaeT BeIOCUNEeLUCT, YeM MPOXOAUT Nellexom.
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38.

1) 63 — 45 = 18 (nap) — no4vHWUN 3a 2 yaca.

2) 18 : 2 = 9 (nap) — 4uHuT 33 1 4ac.

3) 45 : 9 = 5 (4.) — 3a CTONLKO BPEMEHW MOYUHWT 45 nap
NPy TOM Xe NPOW3BOAUTENBHOCTH.

39.

CTONBbKO KMMOTMPAMMOB MPOLYKTOB NPUBE3NN:
50 -5 + 40 - 6 = 490 (kr) '
Npoparo: 140 + 130 = 270 (kr)
Ocranock: 490 — 270 = 220 (kr)

40.

1) 450 — 180 = 270 (kr) — npogan1 Bo 2 1 3 JeHb BMeCTe.
2) 270 : 2 = 135 (kr) — npopann BO 2 [eHb.
3) 135 + 180 = 325 (kr) — npoganv 3a 1 1 2 feHb BMECTe.

41.

48 : 2 = 24 (cM) — ANMHA W WKMPUHA BMecTe.
24 — 2 = 22 (cMm) — nBe WMPUHDI.

22 1 2 =11 (cM) — WwwrpuHa.

1+ 2 =13 M — gnmHa.

Mposepka: (11 + 13) - 2 = 48 {(cm)

42.

1) 160 : 2 = 80 (kM) ~ nonoBMHa NPOMAEHHOMO PACCTORHMA.
2) 160 + 80 = 240 (kM) — NpPoMAEHHOE PACCTOAHME.

3) 240 : 2 = 120 {kM) — ocTanocb NponTy.

4) 240 + 120 = 360 (kM) — BCE paccToaHue.
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43,

1) 66 : 2 = 33 (cM) — AAMHA W WKAPWHA,
2) 33 - 3 = 30 (cM) — ABe WMPWHDI,

3) 30 : 2 =15 (¢cM) — wmMpwHa.

4) 15 + 3 = 18 (cM) — gnvHa.
Mposepka: (15 + 18) + 2 = 66 (cm)

44. |

1) 9+ 17 = 153 (kr} — anenbcnHoB.

2) 50 = 17 = 33 (kop.) — ¢ sabnokamw.

3) 8 - 33 = 264 (kr) — sbnok.

4) 153 + 264 = 417 (kr) — macca Bcex (PPyKToB.

45. -
1) 100 + 15 = 1500 (a.) — B KOpoOKax.
2) 1500 + 30 = 1530 (a.) — Bcero.
46‘

1) 12 : 3 = 4 (kM) — npoexan.
2) 12 = 4 = 8 (kM) — ocCTanocb npoexarsb.

47.

1T M5 cm= 105 om.
1054 =420 cm = 4 M 20 cM — pnunHa Yanaea.

48.

1) 210 : 7 = 30 (R.) — onA NecodHOro Tecra.
2) 30 -4 =120 (a.) — pna OUCKBUTHOIO TecTa.
3) 210 — 30 - 120 = 60 (a.) — o9 Kpema.
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49,
2000 - 4 = 8000 {(4.)

50.

“Yucno mMopckmx ceuHok: 48 1 8 = 6 {c.)
YUCno xomsadkos: 6 - 6 = 36 (x.

Bwino nonyranumkos: 36 — 12 = 24 (n.)
Kynunu: 24 : 3 -2 = 16 (n.)

>1.

Ecnn BuHHW-Tyx cben 7 mopkoBok, To Kponuk cben
7 - 2 = 14 MOPKOBOK.
HaHHble o lAaTauke — nuwHWe.

52.
126 -+ 2 = 252 (c.)
53.
5-4 =20 (MuH.)
54,

1) 96 : 8 = 12 (3.) — no nnaHy.
2) 96 : 6 =16 (3.) — no daxty.
3) 16 = 12 = 4 (3.) — pasHuUa.

55.

1) 11 4+ 15 + 16 = 42 (4.) — uBeTOB B OfHOM rpynne.
2) 396 : 11 = 36 (pa3) noeTopseTca 5Ta rpynna.
3) 42 - 36 = 1512 (u.) — BBIPACTUNM pO3 BCErO.
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56.

1) 6+ 3 = 18 (kM) — Ha nnorax.

2) 18 + 12 = 30 (kM) — nonosBWHa NyTw.
3) 30 - 2 = 60 (kM) — BeCb NyTb.
BoipaxeHue: (6 - 3 + 12) - 2 = 60

57.

1) 32 + 28 = 60 (xH.) — Ha 3 1 4 nonkax.

2) 112 - 60 = 52 (kH.) — Ha ABYX BEPXHWUX MONKaX.
3) 52 : 2 = 26 (KH.) — Ha BepxHen nonxe.

58.

1) 900 : 10 = 90 (n.) — yknagblBaeT B ficHb NEPBbIA MacTep.
2) 900 : 15 = 60 (n.) — yknanpiBaeT B AeHb BTOPON Mactep.
3) 90 + 60 = 150 (n.) — yknanplBaioT B AeHb ABa MacTepa.
4) 900 : 150 = 6 (gH.) — 3akownuar paboTy BABOEM.

59.

PaccTosHVe Ao maqm Metposbix: 60 + 3 = 180 (km)
PaccTosHue 40 padn Meanosebix: 70 *+ 2 = 140 (km)
Pa3tmua: 180 — 140 = 40 (kM)

60.

Bcé paccTosHue, kotopoe npoexarn Hukonaes:
60 -3 + 70+ 2 = 320 (km)

Bpema asuxeHua: 3 + 2 =5 (4.)
CpepHss ckopocts: 320 1 5 = 64 (km/M)
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61.

1) 70 + 15 = 85 (kM/4) — CKOPOCTb cONMXEeHna B Yac.
2) 170 : 85 = 2 (4.) — Bpema B NyTM [0 BCTPE4M.
3) 15 -2 = 30 (kM) — paccrosHWe oT nocernka.

62.

1) 350 + 250 = 600 (M/MWUH) — CKOPOCTL yaaneHws.
2) 600 - 40 = 24000 (M) — paccrosHue yepes 40 MUH.

63.
1) 1800 : 20 = 90 (xm/4) — ckopocTe 1 noezna.

2) 1800 : 30 = 60 (kM/4) — cropocTb 2 noespa.
3) 90 + 60 = 150 (kM/4) ~ cKOpPOCTb COMMXEHUs B Yac,
4) 1800 : 150 = 12 (4.) — Bpema 00 BCTPEYM.

64.

1) 80 — 50 = 30 (M/MWH)} — ckopocTb CHBNUXEHMs 33 1 MUH.
2) 120 : 30 = 4 (MWH.) — Bpems 00 BCTpedM.

65.

1) 1 + 3 = 4 — Bcero yacreli.
2) 24 : 4 = 6 (kr) — Ha 1 yacTb, 370 Macca CYMKM.
3) 6 -3 =18 (kr) — mMacca yeMopaHa.

66.

1) 250 : 2 = 125 (n.) — Tenepb B KaXOOW KOP3UHE,

2) 125 - 20 = 105 (n.) — 6bino B 1 Kop3uMHe CHavana.
3) 125 + 20 = 145 (n.) — BbIN0 BO 2 KOp3WHE CHayana.
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67.

1) Ecnu Bel Bce kopobkun Obinm no 400 r, TO X Macca 6bma
6bl 400 - 8 = 3200 (r)

2) Ha camoM gene mx macca 4 «kr, a 370 4000 r. 3Hauwmr,
paHMLA B8 Macce cocTasuT: 4000 - 3200 = 800 ().

3) 3Ty pasHUALY MOXHO pacnpefennts Ha 2 kopobku, no-
TOMYy MTO Apyrve kopobku Beinv no 800 r. 3HayuT, nony-
yutca 2 kopobku no 800 r m 6 kopobok no 400 r.

68.

1) 120 : 6 = 20 (n.) — Oenan B AeHb cHavana.
2) 20 + 5 = 25 (n.) — cran penatb.

3) 100 : 25 = 4 {n.) — cpenaer 100 petane.
69.

1) 19 + 23 = 42 (n.) — cwwnu 3a 2 QHA.

2) 168 : 42 = 4 (M) — Ha 1 noACAEANBHNK.
3) 4-19 =76 ( M) — B NEepBbIN GeHb.

4) 4 - 23 =92 (M) — BO BTOPOMU AEHb.

70.

1) 6 + 4 = 10 (4.) — Bpema B NyTw.

2) 600 : 10 = 60 (kM) — paccrosHve B JeHb.
3) 60 - 4 = 240 {km) — B NepPBbIU OeHb.

4) 60 - 6 = 360 (xm) — BO BTOpPOM [fi€Hb.
71.

1) 200 + 175 = 375(km) — Becb nyTb.

2) 375 : 15 = 25 (kM/4) — CKOPOCTb ABMXKEHWA.
3) 200 : 25 = 8 (4.) — Bpems B NyTW B NEpPBbIA [EHb.
4) 175 : 25 = 7 (4.) — BpemMs B NyTK BO BTOPOW AeHb.
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1) 5 -2 = 3 (4.) — pasHMUa ALLWNKOB.
2) 18 : 3 = 6 (kr) — Macca 1 swuka.
3) 6 -+ 5 = 30 (kr) — B nepsyl0 nanarky.
4) 6 - 2 = 12 (kr) — BO BTOpPYIO NanaTtky.
73.

1) 7 = 4 = 3 (4.) — pasHUALA BPeMEHM.
2} 2100 : 3 = 700 {kM/4) — CKOpPOCTL nonéta.

3} 700 - 4 = 2800 (kM) — nponeten nepabii CaMONET.
4) 700 - 7 = 4900 (kM) — nponeren BTOPOA CaMONET.
74.

1) 60 — 55 = 5 (4.) — pasHuUa BO BpemeHn paboTl.
2) 35 : 5 = 7 (n) — pacxop, ropiodero B 1 vac.

3) 7 - 60 = 420 (n) — ropwoYero wW3pacxofosan Nepsbii
TPAKTOPMCT.

4) 7 - 55 = 385 (n) — ropwyero v3pacxoposan BTOPOW
TPaKTOPUCT.

75.

1) 45 — 27 = 18 (r.) — pasHWMUA ropLICYKOB, KOTOpaA Npu-
XOAUTCA Ha 2 AllKa.

2)18:2=91(r) — 8 1 awuke.
3) 45 : 9 = 5 (8.) — ¢ paccafoi NOMUAOPOB.
76.

Ecnn Gbl BCe PUrypbl Bbini TpeyronbHWKaMn, 70 Yy HUX Bbino
Bbi 30 CTOpoH, T. K. Y TpeyronbHWKa 3 cropolsl. OcTaHeTcs
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36 — 30 = 6 «NUWHKUX» CTOPOH. Y YeTBIPEXYrONbHUKA - Ha
OOHY CTOpOHY Gonblue, 3Ha4YWT, ObINO 6 YEeTLIPeXyroNibHUKOB.
A rtpeyroneHukos 10 — 6 = 4.

717.

MO PWUCYHKY BWAHO, 4YTO B [OBYX ManeHbkux OykeTax
35 — 29 = 6 upeTkoB. 3Ha4uTt, B 1 ManeHbkom OGykeTe
3 upetka, B 3 ManeHbkmx DykeTax 9 upeTkos, Targa B 4 Bonb-
wmx Gyketax 29 — 9 = 20 upetkoB. B 1 Bonbwom bykeTte
20 : 4 = 5 uBeTKoB.

78.

(57 — 7 —-2):3 =16 (1) — Ha TpeTben rpagake.
Ha 2 rpsake: 16 + 7 = 23 (1)

Ha 1 rpaoke: 16 + 2 = 18 (1)

79.

Mo pUCYHKY BWOHO, 4TO Ha 2 4HacTw npuxogutca 16 petew,
3Ha4MT, Ha 1 YacTe npuxoautca 16 @ 2 = 8 geten — 370 Ha
fnokpacke, a Ha nepexkonke 8 * 3 = 24 4Yenoseka. Bcero
24 + 8 = 32 venosexa.

80.

Nocne BbiNOMHEHWA PUCYHKA BMUAHO, 4TO 58 M NPUXOJMUTCA
Ha 2 4acTtW, 3Ha4MT, Ha 1 4acTe NPUXOOUNTCA!

58 : 2 = 29 M — 3TO LWIKPKHA.

OnuHa 29 - 3 = .87 m.
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81.
1) 100 : 4 = 25 (kM) — nyTb 00 npueana v eweé 10 kM.
2) 25 - 10 = 15 (kM) — nyTb OO npwueana.

82.

Mocne BLINONHEHWA PUCYHKa BWEHO, YTO BCE KHWMW pacrnpe-
OEenUNUCcL Ha 6 paBHbIX YacTeu.

1) 600 : 6 = 100 (kH.) — 1 Wkona.

2) 100 - 3 = 300 (kH.) — 2 wkona.

3) 100 - 2 = 200 {kH.} — 3 wwkona.

83.

1) 608 — 158 = 450 (wr.) — noaywky v MaTpacs.
2) 450 : 6 = 75 (wr.) — maTpacsl.

3) 75+ 5 = 375 (wr.) — noaywkw.

MNposepka: 375 + 75 + 158 = 608

84. |

1) (82 -5-5-6):3=22(p) — B 1 aksapuyme.
2) 22 + 5 = 27 (p.) — BO 2 akBapuyme.

3} 27 + 6 = 33 (p.) — B 3 akeapuyme.

85.

1) 90 - 2 = 180 (kr) — macca Bceit pbibbl.

2) 180 — 46 — 30 = 104 (kr) — new M cypak.
3) 104 : 4 = 26 (kr) — newp.

4) 26 - 3 = 78 (kr) — cygak.
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86.

1) Yucno ocraBwmxca kHur: 42 + 116 = 158

2) Yucno knur, B3ATbIX € AByx nonok: 218 — 158 = 60

3) Yucno KHWr, BaaTbIX € ofHOM nonku: 60 : 2 = 30

4) Yncno kHur, Kotopoe Obino Ha 1 nonke: 30 + 42 = 72
5) Yncno kHur, kotopoe 6eino Ha 2 nonke: 30 + 116 = 146

87. |
1) 70 : 2 = 35 (cM) — pivHA W WKPKUHA.
2) (35 - 15) : 2 = 10 (cMm) — wupwrHa.

3) 10 + 15 = 25 (cm) — OnuHa.
4) 10 -+ 25 = 250 (cm?) — nnowaap.

88.

1) 96 — 68 = 28 (0op.) — pasHWLA B KONWUYECTBE OPEXOB.
2) 28 : 2 = 14 (op.} — NonosuMHa 3TOKW pasHWUbl, €€ HYXHO
oTAaTh.

Y MapTtbiwkn Oyger 96 — 14 = 82 opexa, y [llonyras
68 + 14 = 82 opexa.
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